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41° 09.3° N 142° 51.9° E 28km M: 4.8
BRAETTETENT % =1. 6 RELINT2EAT %=1. 5
BRAETHYART sk=1. 0 JARATETH R=0. 8
PP HIRTEE M % =1. 7 W] EE=1. 6 LPWTAR/ b%k=1.5
RO 8 K k=1, 4 TOFMTA AT x=1. 3 JUATHEHT=1. 3 )\ hipgil*=1.3
AT =1, 2 T iRt k=1. 2 JUFHIPIFLk=1. 1 BRI TR *=1. 1
BOSEETHFTFH *=1. 0 $pOmi4#h=0.9 FeoMids%=0.9 = FBI7ER/NERT %=0. 9
R %=0. 9 T ARFEEET VR T =0, 9 AEIEATAK / i %=0. 9 HAAT FAkiE %=0.9
FALETES 2 R =0, 9 BT T %=0. 8 LFHTLTT %=0. 8 AR RYME%=0. 8 Te-ori)I[PET%=0. 8
B EMTIE(L % =0. 8 SEPNETHFHIN *=0. 7 HFRARMAERE=0. 7 ZEHAER *=0.6 3\ OHHT B *=0. 6
+FOHTEE % =0. 5 HGEATRED TSGR HE=0. 5
RERATER) | %=1, 4 BRMTIEA k=1, 3 il sk=1. 1 J\IFTriHEEk=1. | =T LM fETi=0. 9
R HTILFERT=0. 9 —FHifmi=0. 7

38 39.8" N 142° 08.5° E 44km M: 4.2

BT T %k =1. 6
—BATTERARNT k=1, 4 BT %=1 4 {FHITHEEK %=1, 2 —BImHmT=1. 1 —BIris LMy *=1. 1
TR [BT=1. 1 —BMHHERET k=1 0 b LATFAZENT % =1. 0 2PNy %=0. 9 ERATESR %=0.9
—BATAERIT =0, 9 BN %=0. 8 KARPETTIARIEN]=0. 8 LA T HEIT=0. 7 BINTIAHIR *=0. 7
T FE T e FEIT sk =0, 7 P i 4emY sk =0. 6 BN TVIHI =0, 5 &/ IRfHTPEHR % =0. 5
SALBTHED k=1, 8 KAWATARE=1. 5 F&ifkAERT %=1.5
SAUTETRRESNT %=1, 3 BORTTEENT k=1, 3 JHANTHMTE=1. 1 BkHanT k=1. 1
IR R AL % =1. 1 SEErSEET=1. 0 IRk =1. 0 IR )| = A ET=0. 9 KA ) 11E 5%=0. 9
TR k=0, 9 ABTHTAHI%=0. 9 BKHTHHNT=0. 8 IATIFAL*=0. 7 BKATHHKH] *=0. 7
BRI % =0. 7 FERITTAM % =0. 6 B KR J7HT % =0. 6 JEIFHIZHE *=0. 5 KRG 7 *=0. 5

27° 26.7 N 128° 39.3° E 43km M: 3.1
S THEAITE=0. 7

35° 44.3° N 140° 48.0° E 10km M: 3.6
PREHREIR % =1. 9
IROGERNSTHERTE=0. 9 KNG 7T %k =0. 5 WPkeriibiiz PI=0. 5
el k=15
JBHiEA k=1, 3 FEAHZR k=1. 3 JAiT=%=1. 2 B *=1. 2 $k7Hi)IA0r=1.0
JETTRESEZ PY % =1. 0 $k7-TTi/IMIEET=0. 9 HUEMTHE) I %=0. 7

29° 55.2” N 130° 01.8" E 13km M: 2.5
FEVE B B =0. 7

38° 18.0° N 138° 51.2° E 28km M: 4.9

38° 18.3 N 138° 50.6° E 27km M: 4.9
LT/ INEIRT /N MKET k=2, 8 LT/ NEIRT S HR=2. 8 T FT RHIR %=2. 6 LT Rl %=2. 5
TTAEET AR =2, 1 FPRAT 0 k=2, 1 AFLree k=2, 1 |1ABTREA k=2, 1 PR =R %=2. 0
FIEERT AR k=2, 0 75 | |BTHEM sk =2. 0 FRREITHIE AT k=1. 9 EAEIRNTTAZERT % =1. 9 BT *=1.9
FERATIRNE) =1 8 RN % =1. 8 RHTAMT k=1.8 FUENTTNE=1. 7 KJTHT/ER*=1.7
WL k=1, 7 JERITAF) % =1. 6 FETTRAHIHIT=1. 6 #8REHT F44)1%=1.6
LA PEIT_E/ v sk=1. 6 WA IR=1. 6 M HT_LiLgssk=1. 6 L k=1. 5 FaM ik %=1.5
EETE k=1 5 LR H BT e %=1, 5 =JIMTRE L sk=1. 5 AREET M k=1.5
T TTE IR k=1, 4 KNG =1, 4 KA AT % =1. 4 ST k=1, 4 JRATMIRSE*=1. 3
FERATISIANT=1. 3 FERNTTTVERR k=1, 3 FERNTHTH I k=1 3 EBREITTPIRNT k=1 3 WM HEfE =1 2
FEPNRTAY H sk=1. 2 B WTHHT k=1, 2 ff) 1AVl =1. 2 W TR *=1. 2 HEERTEEH=1. 2
AR TR % =1. 1 RETTEWHk=1. 0 JRATPYk=1. 0 FENITIE)%=1. 0 FFETTHITNT *=1. 0
TEITAKT k=0, 9 FrEMAEE T %=0. 9 JRFHT /L BT 4 7=0.8 SIS %=0. 8 KIRNHiBRAT=0. 7
B FHTIEET =0, 6 [LIJEHTHRATH] %=0. 6 KR4 k=0. 5 W]/ NEH=0. 5
PP M REME A AR % =2. 9 Pl O =2, 8 PEleriirl R AT =2, 8 (il VR % =2. 7
FEFKEEXFR B=0. 6 Melerimigtzsk=2. 5 {eferi THi%=2.5 FF g8 %=2.5
B KBE T % =2. 5
A LR k=2, 4 BE)IFS TR %=2. 4 HEIRETKE=2. 3 XIRSEIBTHTH %=2. 3 PRl | LIHT =2, 3
VERETTAES =2, 3 FrErh X EmeT=2. 2 Fk X B =2, 2 FEE A eE=2. 2
MePErhimEs AT =2, 2 FHEIRIX T k=2, 1 HEiT g RET % =2, 1 e By k=2, 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SENTTER=2. 0 FrEZEpk=2. 0 FARTVE LTI % =2. 0 i eARt *=2. 0
RV X SR k=1, 9 FriadbX oty =1, 9 JRfENTIGA L *=1. 9 iR %=1.9
HAZEIFTRT) 1P >k =1. 8 [aPRHTEA 1] k=1. 8 FEEX E k=1. 8 Fa[ElT Filfk=1. 8 [[EMTHE) I %=1.8
FRTTRH % =1. 8 FEEri/INART % =1. 8 [efEMTEMES Tk =1. 7 {driisa) Il =T H=1.7
R/ INGA %=1, 7 METAKZERT =1. 7 =ZRivasefE«=1. 7 =Z&iudilik=1. 7 +BEHk=1.7
R CHRTIA Tk =1. 6 FIEEFTTHE 7 i % =1. 6 PIEEFTI0X *=1. 6 FATIAR*=1.6
SEEEATE 2 Rilisk=1. 5 PR LR <=1. 5 ERmiPeB%=1.5 ILRAFAZ=1.5
BENTTR BT k=1. 5 AR B BT %=1.5
1 B Eadh k=1 4 ERH/NERTES x=1. 4 ERMHILEEIR %=1. 4 ERHFAST SR *=1.4
HEHET O k=1, 4 FREHEATERES %=1, 4 FF FrEsRATk=1. 4 # iR %=1.4
MEErbibR) T sk=1. 4 BRI k=1. 3 DIFEri=EnT =1. 3 FH_LBT A WEHrH *=1. 3
By M ET %=1, 3 A LA BT k=13 K BTl A k=1, 3 {EPETR o I k=1, 3
i G5BT G54k =1. 2 -+ HBTHAAZ (L k=1. 2 FFFHEFmT %=1, 2 & Lii =287 %=1. 2
kAR A k=1, 2 TSR I RIET k=1, 2 TR TGS k=1 2 i) X2 BT %=1. 2
FT*=1. 2 & EiET=1. 1 HEZREXZS =1, 1 RRianTk=1.1
TSR 0ok=11 PR ETAE k=1 1 PaTEHRATEL 1 =4tk k=1. 1
HA T ST RARFET k=1, 0 AJBHT FHTII=1. 0 METiZ/KBHT k=1. 0 BTSSR *=1.0
PREATIAE %=1, 0 FPEEFHMT=1 0 JBPIATETRINT=1. 0 REEUAT/SHIT=1. 0 B3 AN %=0. 9
FETaTERCAHT %=0. 9 AIETI IR %=0.9 ki) | XM %=0. 8 /INTATHHN=0. 7
HEHTRE X % =0. 7 ERTH=T=0. 7 BRHTF%=0.7 ki / 5#=0.7 F#HAH%=0.7
PEBERTAR) 142 L=0. 7 BN IBX RS % =0. 7 fayEiio P9 k=0. 6 fEH7OR %=0.6
TR TNT=0. 6 FEAIATHIE *=0. 6 FEAVATHERITE %=0. 6 ERMf=F/A—8EF*%=0.5
INFASTRIBRT % =0. 5 ERIFTH)I10%k=0. 5 f7ErH/IHE%=0.5
B 2 KRt = HE=1. 5
1 BRI THT % =1. 4 KWL k=1. 3 EFRETIURE %=1. 2 EH Nl *=1. 2
EEE IR k=1, 2 RIFTE)IE =1 2 KIAFETHRT *=1. 1 AETAE%=1.0 REBAERH=0.9
BAKTTAMT =0, 9 ‘=) IEFETR) [ =0. 8 HATHTEERNT *=0. 8 EIHINSEM]/NIFH *=0. 7
AT SR %=0. 7 FUFHTHHE %=0. 7 FURTmIEK %=0. 6 HIMETHRA%=0. 6 FEJFH—8%=0.5
e 2 ARRTH R &=2. 4 VHREMTE G k=2, 0 FEEUIT TR % =2. 0 S ERTHHET & %=2.0
HRBTEA k=1, 9 Y PR =& k=1. 8 B)I[FNEKHE %=1. 7 B 5 TENEK*=1.6
PEESEMTERR=1. 6 EZITMAILAT k=1, 6 BEZHHENT *=1.6 =ZI7HL#HFT *=1.5
1 EBILTTISIEERT k=1. 4 ST IR %k =1. 4 {BEAILNT)IM *=1. 4 &@SEFF T riE ] *=1. 4
AERAHTAE A k=1 3 FERETIRET=1. 3 WIEHTHIE k=1, 3 e HENTAYTFE %=1. 3 ZBHE Fk=1.1
DHAEATTACSFHENT % =1. 0 BASHMTIL %=0. 9 SHEATIMANT=0. 7 MBS TR =0 7
BBILFTEAH=0. 7 BT E=0. 5
PRI 1 IZHNEHTER %=1, 0 ([ZHNFTEIENTIE / H%=0.9 FHFAETRERTRENT %=0. 8
HA SR 1 AEmEe*=1.0
TSR 1 HHATPEANE=1. 4 BT AR %=1, 2 {HTRESS7=0. 9 WHTTERE%=0.9
BRG] % =0. 7
Fall= 1 e THEERT=0. 6 ZRUNTERHT %=0. 6
711 18 44 | B TG 38° 18.1° N 138° 51.8’ E 27km M: 4.0
R 1 BEIFTFE sk =1. 4 Vel HARR] % =1. 2 AP %=0. 7 F&mTEEE- 4 k=0, 7
Ve RE A & =0, 7 (el THE % =0. 5 FF Lifige) 1| %=0. 5 i =0.5
811 1903 | EEIRALES 36° 41.6° N 138° 24.4° E 3km M: 2.2
FUPIR 1 1L NITYERSE % =0. 7
91 2219 EHIRALER 38° 41.0° N 141° 03.4 E 13km M: 2.4
BRI 1 FEIREE/K *=1. 0 ZEIFIEHE %=0. 8 SEIFHTMANE*=0. 7
10| 1 2223 | AWHifE 32° 44.3° N 130° 35.7 E 11km M: 3.1
REAIR 2 FEAPEXAH=1.5
1 ARG %=0. 8 R ETHIASEFIT=0. 7
11| 1 2248 | tEERASHE: 37° 39.8° N 140° 02.2° E 6km M: 2.8
fi e I 1 AL %=0. 7
12 | 1 2257 | EH 38° 10.6° N 141° 42.4° E 52km M: 3.8
IR 2 ROKTEHENT k=1, 7 fBHHAERT %=1.7 &)IMT )11 %=1.5
1 JRETHTEE=1. 4 b k=1, 4 AR TRMERER k=1. 4 F&HL BT %=1.3
ACETIREIT *=1. 3 KIFTIFES A *=1. 2 KIFTTHFL k=1, | fF&TRI=1 1 =) TR %=1. 0
SAVETHREEMT =1, 0 KAVEHTHEANH k=1, 0 HARETigASK=1. 0 HUAETH/INEF %=0. 9
EHRISE % =0. 9 MAEMTEIR=0. 9 BKATHFINT %=0. 8 44 B4 *=0. 8 EIHIEEATAL *=0. 8
BKTIRE AT %=0. 7 KALATHIRE=0. 7 (IEERGE R %=0. 6 ZEETTEHET=0. 6 [ —[ERTHkE:*%=0. 6
(B SR XETT % =0. 6 BT MHNT=0. 5 SEJEATHEN: % =0. 5
PeEE 1 —BIHaRAT % =1. 2 —BITiakAT %=1. 1 —BErT TEERT sk=1. 1 {E BT %=0. 8
TP RANIEMT=0. 7 —BAHTsRILMT %=0. 6 —BIrfiIHmI=0. 5
it 1 AEEETATk=0. 7 4TS BT=0. 5
132 1314 F 36° 20.1° N 141° 29.5° E 29km M: 4.4
e 1 KR THAA % =0. 6
PRI 1 BZHBY) N % =0. 5
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14 | 2 16 40 | @)IEEEEHT 37° 28.0° N 137° 1.7 E 12km M: 3.0
A5 1 BRUNTHIERZAT % =1. 1 BRINTHARSET %=1. 0
15 | 2 17 34 | ZRIREEALER 36° 27.8° N 140° 35.7 E 55km M: 3.8
et B 2 FESHTHAE %=2. 0 I/ INE *=1.5
1 WIARTHIA T EE=1. 4 BT k=1, 4 FEBTFEE % =1. 3 [HHTHk=1. 3 FRAHTH T & =1. 2
BEAMTARIE =1, 0 SRR SR sk =1. 0 FEASAIsEAT FRTJR =0, 8 /) I [MTRAMR % =0. 8 EWAITHIKAZ =0. 7
G [ THAM T % =0. 7 WO X s sk=0. 7 (HIEETAA) IE)11=0. 6 FEATHTERIRET % =0. 6
FHIATHIERN=0. 5 BRILATEAH=0. 5 RAKRGATIT%=0. 5 ZHE 17/ \ELL%=0. 5
RIBR: 2 AR =2, 4 SRR k=2, 3 WREKETALET % =2. 3 BYITEM*=2. 2 JREN/ M *=2. 1
IR A %=2. 0 AKFH4AH=2. 0 ARIHAER] *=1. 9 K HPFERT %=1.9 ZLETHFH*=1.9
KM % =1. 9 BYITHERE%=1.9 AT TR *=1.9 0= HRH M EA) [ *=1.8
WK TN % =1. 8 i 4=1. 8 A mifk=1. 8 AT mHZHRIT k=1. 7 BLJIITHPIH *=1. 7
BT TOE k=1, 7 IREMEE L %=1. 6 HILfi+FERAG T *=1.6 HILHBJIINAR*=1.6
W E T %=1 5 FHHERETHE O *=1.5
1 BefiTe k=1, 4 FORAE k=1. 4 ST %=1 3 /EET/VIR=1.3 /NEETRA *=1.3
HidiET *=1. 3 D EHREE *=1.3 D IFHMFIEFRE *=1. 3 HETEE 7 B%=1.3
ASCAiEATk=1. 3 HHERATITRIT=1. 3 OV bARMHRMEE *=1. 2 ST *=1.2
WHERE TN ENT=1. 2 FHEKETEHIT k=1, 2 FHEAH TR k=1. 2 JFITTRIERT %=1. 2
AT\ k=1, 2 k=1 2 JEARIRMTHHRT k=1, 1 SRR *=1. 1 AR *=1. 1
SR AREG k=1, 1 ¥ B3 9 SRR *=1. 1 FRITHEE *=1.0 )\ TR %=1.0
WA D BT EEH %=1, 0 TR k=1 0 > IXifi/h*k=0.9 JHiIL*=0.9
TFEETAIRAT %=0. 9 ST F%=0.9 FEEKHTRTHET %=0.9 /NEE EER%=0.8
FRIRIT/ N =0, 8 TR % =0. 8 EFKAIZCR)1[%=0. 8 Tl KE i *=0. 8
FRISTIT IR Y 5 =0. 8 SPETHAiHAE=0. 8 ARETIIARH *=0. 7 $RHTTIER *=0.7 BEMTJEAT *=0. 6
FEMRTT RG] % =0. 6 KCPERTREIURT % =0. 6 SR8 %=0. 6 [ AT %=0. 6 T2 W& *=0.6
TLEEHT/IME k=0, 6 OV= B2l 2 _LRT=0. 5 el x=0. 5 #aHHa T %=0.5
FAATHKIRERRE] % =0. 5 EHAF=0.5
AR 2 WHEMTHE%=2.0 {$TH4E7=1.6 EMIHHNT k=15 HiAIE BT/ %=1.5
1 SERRTHSEAR k=1, 4 FFERTHR k=1, 4 BERIATRAT*=1. 3 KEFGE L *x=1.2 TAEMTAER x=1.1
MEATRET) | BTEESE % =1. 1 FEL = il REET=1. 0 BRI S k=10 HYEHTRAY IR AF *=1.0
iR < HfiEd)[%=0. 9 AZESILAT#HE=0.9 FHVE T -FENT %=0.9 HEFILTHRE %=0.8
S I % =0. 8 ARZENTSF1-%=0. 8 TEFHTH S %=0.8 FEFHTHEE *=0.8 EFHTRIENT *=0.7
H YRR T % =0. 7 FHBE MR %=0. 6 HYEHT/FH*=0.6 HYEmiEH*=0.6 FEF i *=0.5
ANLTIAPRAR %=0. 5 JEART ALK R %=0. 5
FERR IR 1 HAAETRCAEHT % =0. 7 Al BAARET % =0. 5
B R 1 FAEHHEER=1. 0 AEH FRA=0. 7 & B4R *=0. 7 FILETAZIL %=0. 6 AEATHILR *=0. 5
HUA LTTAASERT 5k=0. 5 EAAETARE % =0. 5
TFHER 1 BFHTESZ k=1, 3 BFHTTRFER(E *=0. 8 MITTARIT=0. 7
HUTCHD 1 HAGHBXE R *=1.1
16 | 2 22 07 | REME 26° 59.8" N 142° 27.9° E 77km M: -.-
U 1 /NEJEREEE=0. 5
17 | 2 23 17 | ‘B 38° 19.2° N 141° 39.3° E 61km M: 4.0
AT 1 BRI LMY % =1. 2 —BIrTFEENT % =1. 1 (RN %=1, 1 —BIrEARNT %=1. 1 —BImikHNT=0.9
FARPETTIANTERT=0. 8 —BEMHTHEIRAT %=0. 7 & i-P3ENT %=0. 6 JMETHE)IIBT=0. 6
a2y FH TS FHIT 3k =0. 5 —BrTAERMT % =0. 5
B 1 AvETiRE k=1 1 BKIRE AT k=1 0 =3 |IFATHI) | k=1. 0 ik AERT %=1. 0 I *=0.9
BEIETTAAN % =0. 9 LEHMTAREI=0. 9 B KHTHIFINT =0, 9 B KHTAHRMT %=0. 8 A EHTENL=0. 8
AT HET=0. 7 SALVATRREZAT % =0. 7 A HUATHEH % =0. 7 HUAETIRA *=0. 7 Rk i +=0. 7
B TIREF X AT %=0. 6 AT AHDER %=0. 6 FHAET/INEF %=0. 6 JRAATHHTEE=0. 6
BRI =0, 6 FEFHTZEER=0. 6 fila%5H=0. 5
18| 3 0539 | mexetgnh 37° 31.4° N 137 13.7 E 14km M: 2.7
) 1 1 BRI IERZET %=0. 8
19 | 3 10 12 | R 26° 56.0° N 142° 47.2° E 40km M: - -
WD 1 /MR RER=1. 3
20 | 3 14 48 | RE 26° 56.9° N 142° 19.1° E 75km M: - -
HORAR 1 /NEJEREEES0. 8
21 | 3 21 44 | pEAEFREMH 32° 56.8° N 131° 02.3° E 9km M: 2.7
REARIR 1 EEbR ie=0. 5
22 | 4 06 41 | REHE 26° 58.0° N 142° 21.1" E 73km M: - -
HUHUAR 2 JINEIFAFEESL. 6
23 | 4 06 58 | fefFkiE 34° 09.5° N 135° 07.0° E 8km M: 2.5

AL 1

A TAIEAT %=0. 6 HERE T FiEk=0.5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
24 | 4 12 53 | PRMURRETEL 36° 08.8° N 140° 19.9° E 96km 1 3.3
RIS 1 BSZABY) VN %=0. 8 K THEILH %=0. 7 K= HILIT %=0. 5 H A HAITENT=0. 5
LN 1 S THERERT=0. 5 FABE iR AT %=0. 5 TARTTAEH %=0.5
THER 1 T EXEFERT %=0. 7
25 | 4 14 04 | IEIRSREGRH; 36° 03.0° N 137 31.4° E 5km M: 2.0
Mgt R UL 1 ElTfiEHRAT % =0. 6
26 | 4 16 07 | RBEHE 26° 59.0° N 142° 21.6° E 76km M: 5.1
HUTCHD 3 NEIEREER=2. 7
2 /NEIFRAE = H A 111=2. 0 /NEEIFAA B PERT=1. 9
27 | 4 16 11 | sl 38° 10.3° N 141° 41.8° E 53km M: 3.7
R 2 fETkAERT % =1. 5
1 BKTTEENT %=1, 4 JROFTHATIE=1. 3 ZJIIBT4) 1 k=1. 3 F&ridt LT sk=1. 1 F&mRHRER *=1.0
SAUTETHREZET % =1. 0 &G 1 [75E%=0. 9 KAIATHHEA % =0. 9 KNI ES %=0.9
KIGFTT A % =0. 9 G IR %=0. 8 A&KTTIRAT=0. 8 FARMTER=0. 8 BT HFINT %=0. 8
HRAETHRA *=0. 7 KUWATIIRG=0. 7 FHRAET/ NG =0, 7 & Sl s 1 % =0. 6
AETHHERENT % =0. 6 IAEIRE AT %=0. 5 JIRTHIAL%=0. 5 FETT4A*=0. 5 B K HIT=0. 5
AT 1 —BAMEHRAT k=1. 3 —PBIrERMT *=1. 2 — i TJEHT =1. 0 AT %=0.5
— P LIET % =0. 5
28 | 4 19 50 | A MHE 26° 59.2° N 142° 19.6° E 82km M: - -
HOER 1 /NEJEREEE=0. 7
29 | 4 23 00| FEvEiE 30° 35.5° N 131° 08.8 E 30km M: 3.8
S IR 2 W FETER] k=1, 6
1 PazdEmifs=1. 1 SR RS *=0. 5
30 | 5 0015 | &g 42° 45.4° N 145 04.3° E 60km M: 4.2
JeihE 2 JEHPRTAA %=1 8
1 BIRERTPEFRR k=1, 3 FEANTHERS k=1. 2 HIFEHTERANT %=1, 2 AT 2 5k =1. 1 HREHIEE*=1.1
A FIRIT AT k=1, 0 JELATRMR=1. 0 BIMEITH%=0. 9 MBI 1 4c%=0. 9 HR==HDP%=0.9
SIFETHERT=0. 9 FEEAIEREH % =0. 8 RS IRIHTAAL %=0. 8 HEHTVEA H%=0. 8 BIUFHTABIHE*=0. 7
FRETIEREREE % =0. 7 FPERdT 8 ¢45=0. 6 H580T)1] k=0, 5
31| 5 0228 | AREUE 26° 57.1° N 142° 31.8° E 67km M: - -
HRUCHT 1 /NEERFRES0. 5
32 [ 5 0403 PUER 32° 42.3° N 132° 38.3° E 32km M: 3.2
R 1 EFRT—AAL %=0. 8
iy sl 1 fEEFE=L 3 HERIEMT k=10
33| 5 0624 | EFAFEEL 35° 04.9° N 137 17.2° E 39km M: 3.7
Mgl B, 2 AR %=1, 9 IR ARy k=1. 7
1 AT\ R sk=1. 2 ) || BT BT =1, 1 Bk SPAT %=1 1 J\UEHEmE A EEk=1. 0
JHE T EMRAT %=1, 0 JHETALOPIk=1. 0 T *=1. 0 FEICTHEMNT %=0. 8
SRR HMNT=0. 8 AIYLHTIANR *=0. 8 TIRTisRlT sk =0. 7 ISR [LIATHTRE *=0. 7 ST HLHL *=0. 7
FREL T O % =0. 7 BAMAAELE Y *=0. 7 LR %=0. 6 BIART 15 %=0. 6 AFFARTHIM] %=0. 6
e B LR R sk =0. 6 Al T4 =0, 6 ABEMHT FHEZR %=0. 6 IR AT H~0.6
) [THAHT % =0. 6 FPE) | [THAER] % =0. 6 FRfHrTBIF%=0. 5 HEL/IIHi T *%=0. 5 I EHIAHT %=0. 5
I B FRIERERT 3k =0. 5 &I NIEriPaNT % =0. 5 FERRTHR B/ VAR =0, 5 KEFHTREF %=0. 5
R 2 BHTTRESF%=2. 0 4 R4 XA FANT %=1. 8 —FHIAH)IMT*=1.5
1 4 HERTREX A FINT=1. 4 SE/ NI =1 4 BAFAEEROP*=1. 4 RIUFIEEAL*=1. 3
TR k=1, 3 BEHTTHEIT k=1, 3 BT LT k=1. 2 FERTTREIENT %=1, 2
EHTIEIT=1. 2 BUITEA =1, 2 WE BT %=1. 2 SHTRART *=1. 1 FETREG=1.1
HOHITRE) =1, 1 IEETFRE I =1 1 EEMVERAE ST ER k=1, 1 AL Ui =47 k=1 1
L AR RANT k=1, 1 FnZ kT sk=1. 0 JESRMET R IGENT *=1. 0 HIEFEFET%=1.0
A ERRARERE %=1.0 4 HERPXIET k=1. 0 XA *=0.9 EiErfifiEiT %=0.9
BT/ NAET=0. 9 I ETRE AR %=0. 9 — =ik *=0. 8 HYETIIARET %=0. 8
HRTT R %=0. 8 BARATE 1L1%=0. 8 44 EALKEKE i % =0. 8 44 iR FH XA =0T %=0. 8
RN k=0, 8 = HETZEU % =0. 8 ZXVH AT T >k =0. 8 E-HIr/NFNT k=0. 8 #RE ARl ZH0] %=0. 8
BP0 % =0. 8 EHHTE 4T %=0. 7 KOBTF/NA %=0. 7 BETHTEETAHT k=0, 7
Ra[ A LERTYNER 5 =0. 7 BT EBINT =0, 7 RIRFHAE LN 5k=0. 7 BH-IHHTAHHIT %=0. 6
A TR\ BT % =0. 6 Zeyfriiki LM %=0. 6 FHEH—lT=0. 6 THREMH RIT*=0.6
HEMHHTFx=0. 6 /MIATZLHNT %=0. 6 AFTIAIL=0. 6 FHETiETFIEE=0. 6 ZFHFIRIT %=0. 5
AT ET e BT k=0, 5 FEEMTH A %=0. 5 PO TPGIETAT k=0, 5 HHRAFFE)I[%=0. 5
T HPERT =0, 5 EPETTARGHNT % =0. 5 RV TR TigRE 10T =0 5 FR AT EFulT *%=0. 5
FRiR RG] %=0. 5 & EH-EFNT*=0.5 & HRPXARI*=0.5 FINLHIAE%=0.5
THERTIAEISENT % =0. 5
REFIR 1 ARPIEG k=1, 1 FEAFI S %=0. 9 FRAFTES 7 I k=0. 8 ARFHTHEPINT=0. 8 AEHT =T %=0. 7

BRI EAREL % =0. 7 RBFEARET R k=0, 7 JEBRBEE %=0. 7 FIEAHRE %=0. 6
AR %=0. 6 FREFEL*=0.6 THAHIN*=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
i U 1 AN REE RPN =1, 1 AN R K AEBFNT %=0. 7
=R 1 FATHLENISRE %=0. 7 LRI B %=0. 7 SAREHPEZ=0. 7 AR IPET PE R % =0. 7
34 |5 0833 FhSFImAiE 29° 48.0° N 129° 50.7 E 10km M: 3.0
S R 3 BB B2 B2 Z=2.8
2 BVE B BHERT % =2. 1
35| 5 14 06 | THEWRILTEER 35° 29.8° N 140° 03.0° E 84km M: 3.6
TEHER 1 BT % =0. 9 THEME ) IIXALENT %=0. 6
U 1 AGEEE KB Rl =1. 2 AT HXKFRT=0. 8 FHAATIIE->D Uy f%=0. 6 FREFRZeH#E=0. 5
FZRN IR 1 FRIELR A IX EAE T % =0. 6 BRI A BT % =0. 6 =JHmiski L] *=0. 6
il Uk 1 FEEiEH k=05
36 | 5 23 10 | B 26° 57.8° N 142° 18.2° E 76km M: - -
HORHR 1 /NEJEREEE=0. 5
37| 6 12 57 | R 26° 57.7° N 142° 19.9° E 74km M: - -
HRUCHD 1 /NEERFRES0. 8
38 | 6 13 10 | $HEEEEHEM 44° 02.3 N 147° 54.3° E 72km M: 4.6
Blein 1 ARSEEA I =1, 2 AR TEERAIE % =0. 9 Tl 2 45 3%=0. 7 BUIEHT#%=0. 6
39| 6 14 15 | kI ¥ 29° 56.7 N 130° 01.1" E 11km M: 2.2
JEE U R 1 ERE e 2 B2 2E=0.5
40 | 6 19 07 | ) lJRAER M 37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.3
A5 1 ERUNTIERZT %=1 3
41 | 7 07 09 | KRB 27° 00.1° N 142° 21.6’ E 74km M: 4.4
HUHUAR 1 /INEIFRAE = H A IL=1. 4 /NVEFRRES=1. 3 /INEIRHRAQ B PalT=1. 2
42 | 7 13 46 | HEAIRREAM 32° 32.0° N 130° 40.7 E 9km M: 3.8
JEZNIS 3 IR *=2.9
2 JKJNET k=2, 4 J\RHiTF TR %=2. 2 o/ MR % =2. 2 J\fRATHTHIRT % =2. 2 47 BHEPRT =2, 1
JRHIRET=2. 1 J\HTEENT =2, 1 REAFIIRmANT =2, 1 /R FILEEr=1. 9 J\iispHmT *=1. 9
REACSEHETKE k=1. 9 FIRHAFNAET %=1.9 JURHTHRAHRT k=1.8 FIEATEP%=1.8
ANMTER %=1, 7 BEATHXEH=1. 6 REAFLHENTEL *=1.5
1 FEFRRTEEAS k=1, 4 R =N k=1. 4 ZREIT B s%k=1.3 |LERRTHAT %=1, 2 REARXE AT %=1.2
FAATH k=1, 2 FREFRREFT=1. 2 FREHASET k=1, 2 ZIRETH8E %=1 1 [LFETfifERET =1, 1
REACHR ORI sk =1. 0 - RECHIME AT k=0, 9 BREERTE %=0. 6 7K _LAEE %=0. 6
REAHRIX M TR k=0, 5 /KR P =0.5 A TEEERT %=0. 5
IR 1 FAETAREET %=0. 9 EAL/NERTZAL=0. 7
5 1 HEZERTR GEIh AR k=1. 2 ZEMTALARTIN*=0. 8 HEREART THE £ *=0. 8 PHHfiT LoE *=0.7
M ZERx=0.5
43 | 7 21 14 | RETHE 26° 59.3° N 142° 20.2° E 82km M: 4.0
HRUCHD 1 /INVEIFRRRE=L. 0 /NIRRT = A A 1L=0. 5
44 | 7 21 46 | FIIRT 36° 45.1° N 141° 16.5° E 75km M: 4.0
fE IR O HATRAGEIT k=1, 7 FFTHBIEET k=1. 5
1 KEERTRIIE k=1, 4 BRFVEETEE *=1. 4 /NEFHT/|NEFHTT sk=1. 3 FHEE Al %=1. 3
FFERTALE k=1 3 AR *=1. 3 FJIF/INEk=1. 3 ARG IT=1. 2 REHTEA *=1.2
WO X T k=1, 2 JIPATF)HREL 2 B RRTAR % =1. 1 Wb EdivMaie=1. 1 BT IERT %=1. 1
EEETEZIUAT k=1, 1 HTHETAHYNE %=1, 1 RERTRA %=1 0 JIIPIRF 1) 1PN x=1.0
WO X AT k=1, 0 [T sk =1. 0 /NEFHTHE@ k=1, 0 fR&gEkFFHR %=1.0
ARETAT %=1.0 I E H k=1. 0 JEENTREER %=0. 9 JRITATAE=0. 9 MIEHTHIE H/=85=0. 9
TAKATERE %=0. 9 TR [BTEIR k=0 8 2 || HiE 3T % =0. 8 KEFT/VE=0. 8
TARATIIA % =0. 8 SRIAARTIRIF % =0. 8 ERLITIBARL *=0. 8 #JIINT7)11%=0. 8 FRETAAAKNT=0. 7
MRS k=0, 7 BT I %=0. 7 KEAFEH*=0.7 JIPIHF_ENPUINLTER=0.6
WHhE T =F0MT=0. 6 KAEMTHEF | %=0. 6 FEIMT I %=0. 6 &5/ A8 FAE A R % =0. 6
251 |7\ 1L =0. 5 ERILITHHAH=0. 5
PRI 2 AERITA =2, 2 K TSR] %=1. 8 F B I/ =1. 8 mFkifiZc B %=1.8

AEARIRTREIT sk=1. 8 /K HPNEHE] sk=1. 8 LRIk rFirholT k=1, 7 AR riatR <=1. 7
PRI/ N =1, 7 BUERIYE =1 7 SRR dek=1. 6 Q7= b tirgmiks «=1.5
HSE-HFERTASE k=1, 5 SRER]/ N k=1. 5 BYI[HiEE*=1.5

ACFTHTEET k=1. 4 EFKHART k=1 4 FEERKEHILS *=1.4 HETE4=1 4 S, x=1.4
FRHTES *=1. 4 RERTAEE *=1. 3 /NEEMEA *=1. 3 BJIIHERE%=1. 3 £I[FPIH *=1.3
ARATHANT=1. 3 /INEET/MI k=1 2 EHEXETHINT *=1. 2 BRE[iIGE %=1, 2 JREMTBTH L %=1. 1
HSERiRTR=1. 1 FREeRMHRPB *=1. 1 Aldhfii=1. 1 > I EHrzeE*=1.1
T =1, 1 SRR k=1 1 HFEERHTITE=1. 0 KR HAT %=1.0

OB entidia)l k=1. 0 $HTERH=1. 0 HHRETEF M k=1. 0 ZIREIET=F%=0.9
MDD SHRFIH %=0.9 2539 St bt k=0, 9 FEFHAH HiE T %=0. 9

TR THAHNT %=0. 9 FRTHFE = %=0.9 AT /\4K%=0. 9 MM F4F*=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
U= b7l _EiT=0. 8 AT AT 3k=0. 8 JAFHRIN % =0. 8 APEMTHEIENT =0, 8
AR %=0. 7 WK E TRk =0. 7 ZIRHEIETEAE=0. 7 /NEEH B %=0.7
LR %=0. 7 D IXHREA *=0. 6 W2 PN=0. 6 FrsiiiT @ H *=0. 6
SUPETHYEE 7 5% =0. 6 HLPETH _ARK *=0. 6 B¢ %=0. 6 ZLPETiAH4E=0.5
bR 1 CEAETR k=12 AETAE*=12 (LoohTERAR K=1. 1 ZAIATHEH%=0. 8 HFIRTKE %=0. 7
FUARIT 3E=0. 7
iz N 1 EiiaE%=1. 3 2 7HT4E7=0.8 THHENTHHRE%=0. 8 EmiHRT %=0. 7 4L = TR ERT=0. 6
TART A =0. 6 BZESILTHRE=0. 6 /MU A %=0.5
BRI 1 31 THPRIT % =0. 8 Kl B AARNT 3 =0. 6
THEN 1 FEHEFEE=0. 6 FHRHT L %*=0.5
45 | 8 04 21 | REARIREREEHN)S 32° 13.4° N 130° 46.9° E 8km M: 2.5
REARIR 1 AEHPEE FRI=0. 7 EREERSE %=0. 5
46 | 8 05 57 | tEEIEEY 37° 04.5° N 140° 58.4° E 88km M: 3.6
il 1 ARG =0, 9 HATTTAREEAT =0, 9 JCABMTAIIF *=0. 9 JIIPNAS T IN=0. 7 HEENTALH *=0. 6
47 | 8 08 58 | A B 26° 58.9° N 142° 21.5° E 80km M: - -
U 1 /MR RER=1. 3
48 | 8 15 01 | EHFERAGER 36° 03.8° N 139° 28.1° E 60km M: 3.6
IR 2 BT )1 %=1 7 F)lTR %=1. 7 AR TIKE *=1.6
1 FRALTHAATENT % =1. 4 J@JIINTREH k=1. 4 S\ FAbXElfsk=1.3 FRAANT*=1.3
JIUBET )Y bRsk=1. 1 SV = EPaXFSER *=1. 1 T RFRR %=1. 0 GHZsATHk%=1. 0
HRET RIS %=0. 9 W= ERERAM %=0.9 SV /= R %=0. 9 # [ ESHTHEE%=0. 9
JEARTART %=0. 9 BEASTHITRE %=0. 8 PEIATH I %=0.8 JI|OFHHFAIIE %=0.8 HLFHARM)I%=0.8
KET FREA0. 7 RULBTR L %=0. 7 & AERHTAM %=0. 7 JIZEMTIHTE %=0. 6 HiE3EHEMTAHE*=0.6
EARETAER %=0. 6 X\ Vo FRERRIEN %=0.6 /NI KE *=0.5
R 1 TR A=1. 4 ST =1 2 BYITERE%=0. 9 EMiiaH%=0.9 BJITIEWE*%=0.9
/NEEH/NI%=0. 8 FHTHHE=0. 8 /NETLHERA *=0.8 H¥FH)s 9 SHAFIH %=0. 8
/NEE EER %=0. 8 KT HIPNERT %=0. 7 BURri=FH %=0. 7 SHAEAT%=0. 7 SRHIHHYe%=0. 7
FIETER %=0. 7 A3 53D BT EH %=0. 7 SERTIERT %=0. 6 /KA TR %=0. 6
AERTHASR =0, 5 AR *=0. 5 AiiAM*%=0.5 AFii4n=0.5 > Xifi/E*=0.5
SRR TR k=0, 5 > B HifEH % =0. 5 S HiEH=0.5
FiA IR 1 FEE TIACREFIT=1. 1 FEBFiisbn] %=1, 1 TEHHER*=0. 8 BFANI A *=0.7 TEFiHF *=0.7
ANLTIAPRAR % =0. 6 TAMT AR =0, 6 HATTHERINTHER] % =0. 6 HiATTEAHITH*=0. 6
PERF T AR % =0. 5 e Tt EET % =0. 5
RERG IR 1 #IHPRIRET k=1, 1 #8JIHWRR*=1. 0 HilA=rTERARARET *k=0. 9 RiTFGHTHI)IE] *%=0. 8
FaA=rHehElT k=0, 8 MBI A=0. 7
THEIR 1 BFHAERAE % =1. 3 S i 42 %=0. 7 FAHHE *=0. 7 HIHEET=0. 5
HUTCHD 1 BB XA k=1, 4 BB XE T k=1, 1 /NErvIVIET %=1, 0 [E5FriRET *=0. 9
PEEACATHRIT 5k =0. 9 HUR TR ARTMI=0. 8 BRI X7 %=0. 8 HUAUILIX G [k =0. 7
FOHE AR SR %=0. 6 FHAATPE->> U4 [5%=0. 6 EHfir H A %=0. 6
BOCHEX YRS =0, 5 BURIGRFHAERT %=0. 5
49 | 8 2059 | fEEEMh 37° 31.8 N 137 14.8" E 13km M: 3.0
)11 1 BRNMHIERET *=1. 1
50 | 9 0040 | H = s 42° 20.77 N 142° 59.4° E 55km M: 3.8
AeiE 1 JHISITANT sk=1. 4 FERINTESESRNT =1, 3 HSBINTAEAE k=1, 0 JHRAIITERGE0. 9 ASIMTTRIBEAT % =0. 8
THTATRTEEH % =0. 8 JRTRIWTIH R=0. 8 FERIFIEERI *=0. 7 HOTZ2 WA ILTHT=0. 6
HTOTEDMT = ERT =0, 6 BT 2 4% =0. 5
5119 0211 | #EEHS 43° 45.4° N 143 57.3° E 11km M: 2.7
JeihE 2 HRINTSERT k=1. 8
1 SEMRRTH 345=0.9
52 | 9 0352 | flEERAE 34° 02.5° N 134° 29.0° E 6km M: 2.3
TEEIR 1 AHETEE % =0. 7 fEETHETRE] *=0. 6
53 | 9 10 11 | REARIRREAHN)S 32° 42.1° N 130° 39.5" E 10km M: 2.2
REARIR 1 REAPEXFRA=0.5
54 | 9 11 51 | ZEnlFEER 35° 06.77 N 137° 17.4° E 40km M: 3.7
7 FR. U 2 FEIRHT ERAERT k=1.5
1 P AN sk=1. 2 B TR sk=1. 2 VAR =0T %=1. 2 EaRri BPRT %=1.0
BAEIET) | BT FET % =0. O Ffya) [T 0 k=0, 9 2595 WLiASI5T 5 =0. 9 FEARTBA%ET %=0. 9
JVEEERT k=0, 9 FPE) 1 i oD ARHT=0. 8 He 1R F sk=0. 8 il e sk=0. 7
i SRET % =0. 7 SEPIETAHET=0. 6 IZEFHT/\F] % =0. 6
TR 2 I THHERAREAT % =2. 2 B TR R %=2. 0 BT %=1. 9 B-MiER*=1.8
TGN k=1, 7 [RIRFTAELAT k=1. 5
1 FTETR AR k=1, 3 BHEFTAIFART=1. 3 FoRiifEREE=1. 2 Bmi/NART=1. 2

BT/ NRAT k=1, 1 ZRAFRAT k=1, | ZERARILET k=1, | & & B4 FX 4 HART %=1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT INFET k=1, 0 PR AN k=1, 0 EUEiiFHET =1 0 —E A M %=0.9 E4FHmL=0.9
AR TFER A FINT=0. 9 FETTERET =0, 9 HUYFHTHEA %=0.9 KOHT /N %=0.9
IR I LT =T %=0. 9 RAFHATEION *=0. 9 FHRTIRERAT%=0. 8
HRTETE BT Lk =0. 8 A4 EEFEXIEAN] %=0. 8 szHMETZEM %=0. 8 £ i/]NIER] %=0. 8
RS = ET=0. 8 KILUTiHARHL % =0. 7 I LREhigReE BT k=0, 7 44 R AT %=0. 7
BINTH—E 0T %=0. 7 FEARTAPINT %=0. 7 BARAS FRI1%=0. 7 JEETPEHAR ST %=0. 7
A THFENT k=0, 7 HIBTHREE=0. 6 /NBHZHNT % =0. 6 SAFATHYUET k=0, 6 E-HIHTAHNT *=0. 6
B [ HARYET =0, 6 EARFSE 1L %=0. 6 )| |[FHEEHET %=0. 6 FHRERTHZERT %=0. 6
£ i RAL KGRI % =0. 5 4t R\ T k=0, 5 £ R PR K AREET %=0.5 PR —f@H=0.5
TEETRBIRE %=0. 5 REEFTHOERT %=0. 5 b4 EREAHHA%=0.5 HEHHEAF*=0.5
—E TRk *=0.5
FBpI 1 FEARFBS*=1. 4 REFES*=1. 2 BRI EARNT FTH %=1 1 PR %=0.6 TFIEREER *=0. 5
i U 1 JEINKE AT =0, 8 JEAA KR RKAREFIT %=0. 6 ALK = ABT=0. 6 1AL S 10T %=0. 6
55 |10 03 45 | S5HESTE 24° 19.3° N 122° 51.4 E 49km M: 5.0
TR 3 GIRENTHAS %=2. 5
2 GIRERTAGEE=2. 4 GHRERTHMES. 1 7rEmT FREHESAE*=1.7
1 PrEnT FRVINEREL 2 ERTRIR=1 1 ASErsEsei] k=1 1 Preiiie=0. 9 AHmEE=0. 9
AIETTEALA=0. 8
56 |10 04 11 | #pgHIzALE 43° 37.1° N 144° 25.5° E 3km M: 2.0
JeihE 1 BBERTY U o FH o T %=1.4
57 [10 05 05 | f@EWRFED 37° 12.6° N 140° 31.4° E 81km M: 3.1
il 1 JRITHTZHEAR=0. 6 ¥&JIHTE)1]%=0. 5
58 (10 15 03 | WAL 26° 19.1° N 127° 19.4° E 53km M: 3.3
TR 1 JEREMFRSEERE % =1. 0
59 |10 16 07 | BEERALES 35° 19.0° N 135° 55.8" E 14km M: 2.6
fiag=U 1 T IAN %=0.5
60 [10 20 05 | ) l[JRAER M 37° 28.0° N 137° 09.8" E 13km M: 3.2
EENICS 1 BRUNTHIERZAT % =1. 0 BRUNTHAAET % =0. 8
61 [11 04 56 | Bty 37° 21.7 N 138° 44.8’ E 23km M: 2.3
TR 1 HZEIGHTRE=0. 7 /INTAHTBAT %=0. 5
62 |11 09 09 | AR Bl 26° 57.8° N 142° 30.8" E 73km M: .-
HRUCHD 1 /NEIERRREL 1
63 |12 00 38 | Wi 42° 35.2° N 143 42.1° E 99km M: 4.3
JeimE 2 WEHPRTASN k=2, 4 FEAMTHIR k=0, 3 MREEHIER *=2. 2 HHIRINTAAE %=2. 0 JHIRNTARMNT %=1. 8
BUEHTSEEAHT k=1, 8 WBIVEHTPEARR % =1. 8 SIFRETHIR:k=1. 8 FBJEFEEIETTk=1.7
GG ERANT k=1, 7 -FRH0 BT 1 5% =1. 7 SAFIERT eI k=1. 6 HIFEEHINTE *=1.5
JRREMTEAIE=1. 5 HIFETRTEEMT R sk=1. 5 ZFAR0T)1| F*=1.5
1 HSNT 2 4k=1. 4 FERINTESEERNT k=1, 4 BUMEITEE=1. 4 BIENT ARG % =1. 4 HIRETERMTRAI=1. 3
FUHERTTE 1 455k =1. 3 PRSETsLL k=1, 3 fEEiTdl 2 S5 sk=1. 3 FERINTANT =1, 3 #IFEHisEmT=1.3
BN 6 25 % =1. 2 IREHVEAHk=1. 2 BRI %=1 2 FRITH 25%=1.1
RBIRTIERET k=1, 1 HFLPIRTR 2 5ok =1. 1 TfEEEmTaE24=1. 1 JRRRT AREH=1. 1
SRR HAIE k=1, 0 ABIRTAL 2 T H=1.0 FHIFTERI%=0.9 35 7JHEATIEHE=0. 9 JERERTESE%=0. 9
HErRBTER=0. 9 5 HTSCHT % =0. 8 FRFIBTHET %=0.8 HIE/KETFE 4 55=0. 8 HYATHH 4 5=0.8
R ERERARN=0. 8 BEIBRTIRAT k=0, 8 REEMTARDOMN %=0. 7 AT RIR=0. 7 FE RUFRT A %=0. 7
T =0, 6 77T FEIZ=0. 6 MR % =0. 5 IFETHRTHERT AL IR % =0. 5
Z0 HRTHE *=0.5
64 (12 00 44 | B 26° 59.3° N 141° 40.9° E 59km M: - -
HOER 1 /NEJEREEES0. 6
65 [12 05 10 | THERILTEER 35° 39.4° N 140° 06.5° E 70km M: 3.9
HURUAR 2 BURERIKANT %=1. 5 HELXPE » Jfik=1. 5
1 FOGRNXEEA =1, 3 FRHE XS E AL x=1. 3 HAyLA)IKdh=1. 3 FmamiE->> U mk=1.3

JINERUINIBT %=1, 3 HRUESTIX L% =1. 2 F T XEEE *=1. 2 HATTL) XA *=1. 2
HRCSUREAR—Y £ & k=1.0 BRURS AR %=1. 0 \ LAz *=1.0

FOR TR A=, 0 BT & & k=1, 0 BTl ik %=0. 9 HRUEAGXART %=0. 9
FURUERIT=0. 9 BUHTE X I AR %=0. 9 E/3FiiFA=0.9 SETIHRKEHE %=0.9

HO) IXARSD) 15 =0. 9 BRI KR % =0. 9 ST A XA % =0. 9 HURHPEFX HREF =0, 9
HURARXNT A % =0. 8 HAUSURIX RS % =0. 8 BT HXHAE %=0. 8 HATH BXHYUT %=0. 8
PE AT k=0, 8 2T *%=0. 8 AU HHAXHEHA *%=0.8 HAHHAX =#FKE %=0. 8
HOREA R IIT % =0. 8 FURTRHXE LR %=0. 8 F UGN %=0. 8
HREHEX EEA %=0. 8 BT B EEMA k=0, 7 HAHLRARPINE %=0. 7 JATTrRaANT k=0 7
HORFIT gL k=0, 7 HUREBRZSHES0. 7 HUAUHES X HURIR % =0. 7 HRURH XA H % =0. 7
FRUE N KT HERT k=0, 7 HURSCHRR AN % =0. 7 HFUNE K i H =0, 7 SFURFieH B BT =0, 7




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ARARTI/INEMT =0, 7 /INEHTIANT %=0. 6 HEFTHIAF %=0. 6 HRHEX 42 %=0. 6 WTHMTARE *=0. 6
HOTHRAR T %=0. 5 FURHPEFRXITHH % =0. 5
R 1 BHfiEH=1. 2 RYITHERE % =1. 1 (X7 k=10 BFii=FH %=0. 8 4MmiaH*=0.7
TR 44=0. 5 AT THHIG=0. 5 AFRITHASR] %=0. 5
FERI 1 EEATHEF =0, 5
BER 1 EfRETARCR=1. 1 J\GETid k=1, | FRHHAE *=1.0 S\ zEREEKF*=1.0
Bl AR %=1. 0 JI| A ATZATHESE % =0. 9 F AERATHIEE%=0. 9 BN %=0.9
SV RE X RIERT %=0. 8 FFEATEFA UL %=0. 8 S\ V= HIHMX =0, 8 =irhsesk=0. 8
FHER AT %=0. 8 AR %=0. 7 AFEH FHH=0. 7 EFHH*=0.7 X\ /= EmMEXBIHT*%=0.7
IR TBREF 5k =0. 6 NETETE %=0. 6 XV V= EAXEF *=0. 6 A EHTEE%=0. 6
N HREALYE %=0. 6 F HIEFHAFEH %=0.6 &)X LA %=0.6 X\ 7= FHHXHE*=0.6
JIATH =Y F%=0. 5 AT 432%=0. 5 HZEATAFIR *=0.5 S\ /=% BB %=0. 5
THER 1 BpHmERZS k=1. 3 TEEERJIXIERMT %=1 3 AFETIENT k=1. 2 fHEMT=1. 2
S ST 48 %=1, 2 TIERGBXEIANT k=1. 2 Hi)l[FiRH] *=1. 2 TEEEERKOUE=1. 1
EEBTEE x=1. 1 TERFXIPHE %=1, 1 TEATHHERTHT %=1 0 FIfikI*=1.0
FRILTERG *=1. 0 )\ T AFIHEETH k=1 0 ) [FiAL k=1 0 THEF X fduyH=0.9
AT L% =0. 9 EEi A G Rl =0. 9 KA HTPEEG %=0.9 miEHifilé %=0. 9
THEETER N % =0. 8 JHiZeTi HOOHI=0. 8 [T %=0. 8 T FHUE *=0. 8
EETREG T 7 v R=0. 7T THESRSIEXFREME%=0. 7 AT HHH*=0.5
FZR) 1| 1 R XA k=1, 4 AR | [[XIA AT k=1, 3 eptX B H5AMT %=1, 3
FRIEE X LTFIT=1. 0 )R HIRFX ST sk =1. 0 ARAUehs FLIXRIANT k=0, 9 FEIRIR T AKX 8 HIT =0, 9
FEIRAB) AT % =0. 9 AUk A B risamT % =0. 9 J I | IR B ilT sk=0. 9 J1IEF SR/ IMZAT 3% =0. 9
FERSR g B % =0. 8 BEIRAEX AT T k=0, 7 R HYED =0, 7 =i BT %=0. 7
FAHT MR =0 6 ) IR X/ MR RT=0. 5
LA 1 &L ETAREE=0. 5
fizabalas 1 HPFERZEEA%=0.7
66 [12 05 18 | MGEIRSEEpPEL 35° 46.3° N 137 06.7 E 8km M: 2.6
Mgt R UL 1 AP LR EmT %=0. 8 A -7/ \IFATE %=0. 5
67 (12 12 b4 | EIRIRHER 35° 10.3 N 132° 44.6° E 8km M: 3.9
AR 3 ERFTHHEARTHA *=2.8 ERIT = JIRET = )2 %=2.6
2 BiFERTHER k=2, 1 ERgiAKRIE S %=1.9 JIIAR])I|Ak=1. 9 Ergriinsenhnsed «=1. 8
ARSI TR =1, 8 HHEETFIHIBENT ik =1. 7 Erd i KEETKH=1. 6 ZERgriiS HITE H%=1.5
1 EAREFNIER=L 1 BT T O3 k=11 HEREET R *=1. 0 fFElI FR4 %=0.9
BLHEERT =l k=0, 9 KHIHTRIREMT/INE % =0. 9 HEEFHIAAFRT % =0. 9 MAVLHIZRERTSRIE %=0. 9
EFEITIER % =0. 8 KT EENT{ 7 %=0. 8 Z&ri{A KM BRE %=0. 6 KM %=0. 5
TEHEE AT 7 % =0. 5
N1 2 FEJRTEEAT %=1 8
1 EILFAAKET=0. 6 JE =R =BT %=0. 5 Jis& = YRiE HET *%=0. 5 FEJF A PEET R %=0. 5
JRRPER O2E %=0. 5
SR 1 BEpkTiAORIT=1. 2
] | L1 Uk 1 TS S % =0. 9 AR/ IVIIT k=0, 7 EREHiARHE*=0. 6 A TR EAR-=0. 5
IS 1 BEESFiANT=0. 9
68 [12 15 20 | ZRIIEALED 36° 36.8° N 140° 25.3° E 71km M: 3.0
PRI 1 BAZHBNI NGRS %=0. 7 G AH%=0.5
69 |12 16 37 | PRIRILY 36° 25.3° N 140° 48.3° E 26km M: 2.8
IR 1 BAZHBY) N % =0. 8
70 (12 17 45 | BRI 3° 043 N 141° 123 E 48kn M: 4.0
TR 3 PR EJINRE %=2. 8 W& T =FINT=2. 6
2 FESMTFEE k=2, 1 {REIREN] FALARAHE %=2. 1 JIPA PV INLTE%=2. 1 KRR A k=2. 1
ERAT T AT sk =2. 0 AWEERT AL k=2. 0 FATTHETEEET sk=1. 9 HATTTEEAT k=1. 8 \ X sl *k=1. 8
WO TAEA k=1 7 JIINATTINN=1. 7 BEAFFRR k=1, 7 /NEPRT/ NEPETRT % =1. 6 [T TiE0P9=1. 6
FAST R ZERT =1, 6 KASMT A *=1. 5 FRFMEAEE *=1.5 EMITARM *=1.5
1 ZENTHTPAREET *=1. 4 B TIERAT %=1. 4 {&EEEHT FALEE R k=1, 4 JEET R *=1.4
TRITIT AR =1, 4 SRIGRHRI k=1, 3 WX/ MalE=1. 3 EJIRPINE *=1. 3 EJIMTE)I *=1. 2
JCREMTH |- sk=1. 2 BTN SR k=1 2 /NEPRT R sk=1. 2 FATITRAG *=1. 2 FAlifiddffsk=1. 2
FNTRALE =1 1 WO Y k=1, | BT/ NG *=1. 1 IR II=L1. 1
AN S FEE=1. 1 ARLTBRRL k=1. 0 ZEY [T/ \EMT k=1. 0 FHAF THAA %=1. 0
AR %=1 0 FEABRAER *=1. 0 ZTEITT/\IEL k=1, 0 “ANATIERE *=0.9 JI{RHT L E H *=0.9
SEAMTARERE %=0. 9 1@ B/FHEMEILUNT %=0. 9 R *=0. 9 BrHilTAHy MR %=0. 8
FEAREETEIT X = B HT=0. 7 FEFRRSTENT X S AT =0, 7 BRILHTHRGRT =0. 7 BRI H=0. 6
TARATHIIMHE k=0, 6 AETHAE %=0.6 KEAFE/NE=0.5 HEETAIKE)11=0. 5
IR 1 FEVEHRER=0. 8 [LoTAT AR %=0. 7
PRI 1 AEZIETBEERT k=1, 4 K FRTHIE % =1. 3 HZfHERTARR % =1. 0 H LB /N7 %=0. 9
AEHIRATHIRAT 3k =0. 8 HFEREHTILI %=0. 8 FHl /B il 1 5k=0. 8 EFkAiZE)|%=0. 8
SERITTA =0, 7 HRERH RN =0, 7 JREMT/ N *=0. 7 &AM %=0.7 H %77 %=0. 6
WHERETHALAT % =0. 6 BJIITHTEWE®=0. 5 AT HAFNT %=0. 5 BEHEM 15 %=0.5 Tl 4=0.5
Iz NS 1 KHEEHERE Fk=1. 0 HiAHED AT/ %=0. 9 FHLEHIALREANT=0. 7 ARZEMTF T =0. 6

FFEMTHAREH: =0 6 HHATIE) W] FESHE %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
71 |13 05 28 | PRy 36° 14.8° N 140° 55.4° E 43km M: 3.5
R 2 HMEFTEME*=1. 6
1 FNEHBY)IVINERE %=0. 9 U= B himg e =0. 8 A Hi THHET =0, 7 HIREENEHT = %=0. 5
72 |13 06 54 | FomkilRALES 34° 01.9° N 135° 14.6’ E 3km M: 2.3
sk L 2 BHERTEAR®=1.8
73 (13 08 12 | [EEEAHT 43° 27.3° N 145° 54.0° E 92km M: 3.7
JeimE 1 BIRERTEAR=1. 2 ARSI O % =1. 1 RS TEERREE % =0. 7 REHIEAH *=0. 6
74 |13 15 35 | M 42° 35.3° N 143 41.9° E 97km M: 3.6
Bleiint 1 AEZEETIERK % =0. 7 HRESTHIEAR %=0. 7
75 (13 19 18 | HEHIGTELS 42° 44.1° N 142° 20.9° E 131km M: 3.3
AeHiE 1 Hrfmkass=0. 7
76 |13 22 24 | RESEME 26° 58.2° N 142° 30.5° E 67km M: - -
U 1 /NEJEREEES0. 6
77 |13 23 33 | EEURPEES 35° 16.4° N 136° 52.6’ E 39km M: 3.3
Mgt R UL 1 BFET) TR =1, 0 AIHETA R %=0. 9 FEARTT VBN k=0, 7 YEHlEHAT %=0. 7
EPRTIBEFT%=0. 6 JIFANTH)ID%=0. 6 HiiRii_ EIFRT%=0. 5 /BT HAZF *=0. 5
govsiles 1 EPHiA MR %=1. 2 —EHiAREHTk=1. 1 HEAHEAF*=1. 1 SETHTEETTART %=1.0
JNZEHTHNT % =0, 9 S PaTTTENT %=0. 9 HARHTEAK=0. 7 KILUFTFHARH k=0, 7 KAFHT-RIMT %=0. 7
YRE TR 2] %=0. 7 KIGHTIEE %=0. 6 FRRMATEFINT %=0. 6 SEnELE TTHEHET %=0. 6
A4 BT % =0. 6 FEIENEATHRATERT %=0. 6 £ATH)[FHHT %=0. 6 FRRITRIHT *=0. 5
—EikEk=0. 5 — =P k=0, 5 EPGHTERGINT %=0. 5 JEZETTVERAR SIS *=0. 5
FRIRATHHACILRT =0. 5 HFEHAH *=0.5 KHH] /A *=0.5
78 |14 02 36 | REECEEH 37° 31.1° N 137 12.8° E 13km M: 2.9
FaI 1 ERUNTIERZT %=0. 9
79 |14 03 08 | EEPIRALER 36° 48.77 N 138° 40.2° E 3km M: 2.5
REFIR 2 R INIRIR %=1. 6
80 [14 10 04 | KRB 26° 57.0° N 142° 35.0° E 63km M: - -
HRUCHD 1 /INEIERRE=0. 7
81 [14 11 10 | &Y 37° 38.0° N 141° 31.2° E 54km M: 3.7
1o 1 AR k=1. 0
82 |15 00 53 | &% 42° 53.6° N 145° 30.5° E 38km M: 3.7
JeimE 1 AREETERERFE %=0. 6
83 |15 00 59 | RS 35° 03.9° N 133° 25.1" E 11km M: 2.9
fi] L1 2 FiRTREEX=1.7
1 BRETURHE*=0. 8 FrAmiF =0 7 FiL 2T A *=0. 6 F L *=0.6
SR 1 JSIHH BFHTARRN =0. 8
84 |15 07 25 | THEWEH S 35° 49.1° N 140° 54.0° E 11km M: 3.0
PRI 1 AT =0. 5
85 [15 09 23 | R=H-EmHh 43° 05.3° N 145° 34.8" E 47km M: 3.9
JeimE 2 ARERTHIER *=1. 7 AREHEAI*=1.7
1 BIHERTARIE k=1, 2 AREAHLON *=1. | FERATIE 2 Sesk=1. 0 HRaRTHFEERFE %=0. 6
86 [15 11 40 | HFEpp 39° 08.77 N 142° 23.7 E 45km M: 4.3
AT 2 KRARTETH IHRTENT=2. 1 FREFFHTHAENT %=2. 0 SeAmhFENTk=1. 9 = HHE *=1.7
BETH T % =1. 7 [LEHRTRR *=1. 7 Bl ii AR k=1. 6 —BIAT=RAT *=1. 6 AT HET=1.6
FEEETEEK k=1. 5
1 =il =1, 4 S RIRR k=1, 4 BFHAEF sk=1. 3 RANIETTI 0T=1. 3 L URHERE % =1. 3
TFTTESPRT k=1, 3 —PBITTRHAT=1. 3 (E&MTHFINT k=1. 2 —BIMIHERIT k=1. 1 B o)l IFH%=1.1
—BAMTHILET k=1, 0 {E&MAENT=1. 0 B & T %=0. 9 HUNTIIEIR *=0. 9 BfwmTILFERT=0. 9
-BETTAEIRET % =0. 9 RERATHIE 1 %=0. 9 JIE T HEE%=0. 8 FANMETTENT =0, 8 It L-HTkHZSRT % =0. 8
SR TTRE RS % =0. 7 RET AR % =0. 7 By iiX R k=0, 7 JABET NGB =0. 7 (LI FHET\iEHT=0. 7
At LAHERT=0. 6 fEEA BAET%=0. 6 AZEHTERIR=0. 5 FEHI TSR] %=0. 5
bR 2 SATBHFRE=L 8 ATk =1. 6 KNITEATIEZRHAT *=1.5
1 AETHRAENT % =1. 2 KIEFTTH k=1, 1 FEFETZEEEL 0 FERMIAnkk=0. 7 BKnanT *=0. 7
R = FEMT G 3k =0. 6 AT FHAT=0. 5
FHARR 1 J\Fmak=0.7 JUTHIENT=0.6 70T & EE=0.5
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33 44.1° N 135° 04.6° E 39km M: 3.4
TIHE=0. 8 VRS FHE%=0. 7 BT 1 5%=0. 7 LENTHA =0, 7 FoEEHT FEA %=0.7
PO TAEBTAYE =0, 7 FOTHHEEET %=0. 7 A HATIEHT%=0. 7 HE)IHT14:%=0.6
FTpUTE %=0. 5
R T L T 5k =0. 8

29° 56.2° N 130° 02.6" E 4km M: 2.4
FEVAR R B2 e=0. 7

31° 26.7 N 131° 27.8° E 37km M: 3.4
H g iilEE=0. 6

32°30.3% N 130° 388 E 10km M: 3.6
FEAATHI T =3, 0 FRRATHIINT % =2. 9 AEARFIPCE AT %=2. 6
REASFE X IRFANT =2, 3 kT EBEFRT %=2. 1 REATEXARA=1.9 Tt/ VIIRT *=1.6
REASEHUIT K 3k =1. 5
JURHTBEIT %=1, 4 ZREAT 55 sk=1. 4 OK) T SHh%=1. 4 REASSHRIIGY %=1. 2 |LAPATIRAT %=1, 1
FYAITERN k=1, 0 L RECHTAREFIT=1. 0 REAHHRXAIT % =0. 9 AEASRIXMA AR 4=0. 9
FAHRAKET =0, 9 [LEEFHEANT %=0. 8 FHARMTHEMR+=0. 8 JRHHCAN x=0.8 )R sEHAT *=0. 7
REAALKAIART =0, 7 AGHhTIEAE =0 7 JURHIR I %=0. 7 FHii=FART %=0. 6
JRTTHTHIBT %=0. 6 JKJIRTE=0. 6 J\fLHTFLHMT=0.6 (LFETIFERAT%=0. 5 J\KifiiRAT=0. 5
IR0 E T FHH] % =0. 6
it/ NEITEAL=0. 8
BIRFSEERTI %=0. 9 PEERTT O %=0.7

3° 10.7 N 141° 23.9° E 46km M: 4.8
FRZERT AL sk=4. 0 KAERT A 1B =3. 5
R A % =3. 4 R SEPET FAE R R k=3, 3 PEERTE45 %=3. 1 Vb X di=Ffl=2.8
FREE TR k=2, 7 HRITHHERET % =2, 7 JRIIHTEEIAE=2. 7 HATHTHIIET k=2, 6
JIPIFS BN %=2. 6 Wb & Hi/MA =2, 5 Wb E I %=2. 5
P ZERT k=2, 4 FIAHRE T/ INEIX k=2, 4 fRRIAEFRT ML AR % =2. 3 [ H#ET A *=2. 3
RTINS % =2. 2 HRATEEVEA *=2. 2 HATHIANG IMT=2. 2 SRR K *=2. 1
KABHTHEF b k=2, 1 HEANEEE %=2. 0 HASTREMRET%=2.0 WO E il *=2.0 EJIF/IE%=2.0
B AW+ =2. 0 [E| GUETHEME % =2. 0 SRIBTFHRIF % =2. 0 JIIPNAT EJ P/ NLE%=1. 9
WO EHEHEA k=1, 9 /NEFIT/NEFET k=1, 9 FAFRES AR X PEIT sk=1. 9 JIIPNAT FJIIN=1. 9
FEFERS THEE B XA ZE=1. 8 FFHAS M XS BT =1. 8 Z&Y [ )\IEILIsk=1. 8 ¥&JIIRTHEI|k=1. 7
TREOHET) N k=1, 7 {REOETTRLNT k=1, 7 FrHmTA VR =1 7 B iR X = B0T=1. 7
EBILITHIRENT sk =1. 7 ) RJRAR k=1 T RAH THAA K =1. 7 288 [t/ \EHT %=1. 7
BREATOHHR %=1. 6 FTR(E %=1.6 JIMENTH T H *=1. 6 SEANTREEE %=1.6 /NI %=1. 6
FRTiZ k=1, 6 AT *=1.6 “AMTEHE *=1. 6 SHHTEHI*=1.5 AEHAE *=1.5
AEH RS *=1.5 TFFHEER *=1.5
ARILTIBARR k=1. 4 FRATTHHU*=1. 4 AR x=1. 4 KEFF/NE=1. 4 MERTaHIET=1. 4
ERTTERN=1. 3 REMTFER k=1, 3 FfS T ANT % =1. 3 BRILHHI A=1. 3 fmETH AN *=1. 2
FEMTHGER % =1. 2 AT B =1, 2 fBEOHETRn I F %=1 2 fREOHETi RGN *=1. 2
FIAT AT\ INES k=1, 2 & B THAAARET=1. 2 (R THRARET k=1, 1 &y «=1. 1
RIRIT—AA k=1, 0 ZEE) T RVAS T *=1. 0 fEE0HET A ST %=1. 0 JEE AR TUH *%=1.0
KEFFEIH%=0.9 REAGASHT%=0. 7 JEE{ETHFE=0. 6
SETETIRE %=2. 2 (LT k=1. 8 JIAIJFHTHIRE *=1. 6 £ EUiTHiH =1. 6 B | IEFHTR) I %=1. 5
AWM %=1 4 JEERTHE %=1. 4 EHEETIKE %=1, 4 FETPART %=1, 4 RIGFHHH *=1. 2
SEHBTAR=1. 2 SARHTER k=1, 2 lEZer=1. 2 ENEnT s i k=1. 2 (IEFEX/EL *=1. 1
KIFTFkALL k=1, 1 KIGHTE)=HET=1. 0 AATTEEET %=1.0 £ 150 *=1.0
NIBEEARRTE FGE 5k =1. 0 (LG REITFHE k=1. 0 BKRILNT %=1, 0 f2FRITPUHE %=0. 9
FIFFBTFF =0, 9 KT KA % =0. 9 AIA BB X Flig=0. 9 B KHATHART %=0. 9 {IIEAH XL %=0.9
ATHRTRSE %=0. 9 AT AAHER *=0. 8 (UIHBHIEXIEA *=0. 8 BRI REN=0. 8 KIFTFEEH *=0.8
ETIEE T AR k=0, 8 BKTHHHET=0. 8 YRAETTA BT k=0, 7 BINETIRA %=0. 7
B EIRE AT %=0. 7 AIEHEIEXE *=0. 7 JHHEHE %=0. 6 lIEHEXKA=0.6
HAZH+ERTACET % =1. 7 ALHIRTRIFRT k=1, 7 AEZRsrirPginy % =1. 7 B 2rfiBh) I/ NVEE %=1, 6
A k=1, 6 RKFITHLE k=1, 6 HREA]/\E*k=1.5
R TR k=1, 4 KT HANERT k=1, 3 BB *=1. 3 FEEE T O k=1. 3
A THBRIGHT sk =1. 2 HREAR TR =1, 2 E#kiiZe )| %=1. 2 4Mmifdek=1.2
ARITACRT k=1, 2 IREMTAER k=1 2 RYI[TEWR=1. 2 el g x=1. 1 dIJ@iiE4=1.1
BYITHEREk=1. 1 FRERETHANT %=1, 1 HIZHf%ark=1 1 FHKHE ST k=1. 1
BT %=1. 0 /NEETEE *=1. 0 AMTIHf=1. 0 HAETI4E=1 0 FEAKHTEIHHT %=1.0
BRI k=1. 0 mFkiiAR] %=1.0 OV= b A k=1. 0 AP THHT *=1.0
K THITERRT=0. 9 FHAHTHETHET %=0. 9 AP Hi40T=0. 9 SAE T *=0.9 $RHTHK %=0.8
IREETRAN 11 3% =0. 8 U= B/ s %=0. 8 ZEiFIS24H%=0. 8 i F4K%=0. 8
SN HHIZEAE % =0. 7 FIERETHEE % =0. 7 TIHTHRER %=0. 7 AL %=0.7
HWRERE T ENT=0. 6 ARTAR%=0. 6 HFHFH %=0.6 > IXHKEH*=0.6 SFATKM*=0.6
RS FIRT Y =0, 6 HLPETH AR *=0.6 234239 Hifi LM %=0.5 $#HET#EM=0.5
KA g L %=1, 7 IEATIF%=1.6
WIS T=1. 3 FHOE THHIPREFNT=1. 2 R e FREANT %=1. 2 THENT i *=1. 2
EARIRET A A k=1, 2 HHABBE]) ET/ N1 k=1, 2 FFERTRHEEH:*=1. 1 AHAIRE]) T FEEE % =1. 1
KHIEART k=1. 0 JSEART A %=0. 9 K HEATEDM HRT=0. 8 ST EMT %=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TERATTHET %=0. 7 AN TAR %=0. 7 #iRk S < HTEd) k=0, 7 IS LTAH#HE=0. 7
ARSI % =0. 7 AVZEHEIA TS % =0. 7 /MUTHAREA %=0. 6 FGHTRA) INRIR KB %=0. 5
AR 1 —BETEET % =0. 8 —PHTiZskAT %=0. 7
LR 1 KRR *=1. 1 FEBTEE%=0.6 KRFHTVIT 4 7=0.6
RERS I 1 ) HFRIRET k=0, 9 AT ERARET % =0, 7 EXEHTrPEF k=0, 7 BT HIRE] *%:=0. 6
HiAGTH B 1 AT 3k =0. 6
BRI 1 AETTFERA0.6 FHIATHEE*=0. 6 "F{ATAH %=0.6
TR 1 THEEEXOOE=0. 6
92 (17 07 16 | IREIRAEEHTT 36° 01.5° N 137° 33.00 E 6km M: 3.3
Mgtz B, 3 & ILTHEARNT %=2. 6
1 FEM/NERT%=1. 3 EILUTA % BT k=0. 8 FEEHHTHHRBT AT %=0. 7
REFIR 2 KM H R k=1 7
1 ERERE 7 IR k=1, 0 AAAHIZS)%=0. 7 EIAIS %=0. 7 AGHTHHE %=0. 6
93 |17 07 29 | AFFHUTFERS 42° 59.3° N 141° 30.4° E 13km M: 2.2
JeimE 1 JUREHESE*=1.0
94 (17 14 36 | EBEM 37° 31.4° N 141° 21.6’ E 51km M: 3.4
o 1 JIUPARTF)NN=0. 9 JRITHTHHAE=0. 7
95 (18 07 17 | ZFAER 45° 08.77 N 141° 49.5° E 9km M: 2.4
ke 1 EEETPE 6 45%=0.9
96 |18 17 03 | (A ST 26° 40.6° N 127 46.2° E 46km M: 3.2
TR 1 [EEERHE A %=0. 6 AHNTHS%=0. 6 £irik%=0.5
97 [18 21 56 | tHFFIEITE 29° 46.5° N 129° 50.0° E 11km M: 2.1
FEVL IR 1 EREERh e EEZR=1 1
98 [19 09 37 | )I|ULAEXR M 37° 28.0° N 137° 11.8" E 12km M: 3.1
A5 1 BRUNTHIERZAT % =1. 2 BRINTHRASAT %=1. 2
99 120 02 23 | FnakiLibEs 33° 58.6° N 135° 05.77 E 10km M: 2.9
FragkiL 1 GENTHAR=1. 2 IS %=0. 7 H &I T4 %=0. 6
100 |20 09 42 | AR EsmiE 26° 58.3° N 142° 37.2° E 59km M: - -
(B (20 09 42 | REUTiE 26° 55.8° N 142° 47.9° E 4km M: - -
U 1 /NEJEREEE=0. 9
101 |20 12 33 | AJIEEeZshA 37° 28.4 N 137° 11.2° E Tkm M: 3.2
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNT ZIRHT=2. 2
1 ERUNTTRAT 5 =0. 8
102 |21 03 07 | KBUFFALED 34° 57.2° N 135° 26.8’ E 10km M: 2.5
KBAF 1 HETAR | k=0.6
103 |21 13 46 | EEFUEEHED 35° 57.1° N 137° 34.7 E 4km M: 1.8
FIFIR 1 AREMTRH H & PEE % =0. 7
104 |21 16 19 | RBEHE 26° 59.0° N 142° 15.1" E 84km M: - -
U 4 INEEREEESS. 6
2 /INEIFRAR B TERT=2. 3 /NIRRT = H A 11=2. 3
105 (21 17 16 | IsgRRIRSEHEPESS 35° 26.0° N 136° 45.8’ E 11km M: 3.3
Mgl B, 2 BRI BT BT k=2, 1 EafEinInFk=1. 8 IR rintly k=1. 6 HfEri=H%=1.5 A¥EH=4E*=1.5
1 IR LR AEE LS k=1, 4 AVJ7MTAE ST % =1. 3 RIETTEMMT % =1. 3 Uz EL UL e k=1 3
REPIT R =1 2 IEEHT )\ =1. 2 ABEH S8Rk =1. 1 )RR k=1. 0 I BrAifiEnT %=1. 0
IR %=0. 9 I URTHTRPY %=0. 9 BAMTECE) [T %=0. 9 $H3E) BT HUAZ)H %=0. 9
AR FEEE %=0. 9 IR _ 2 31=0. 8 ACAMITHEINT k=0. 8 BIFAELHA Y *=0. 7
JHEFTHILOW %=0. 7 LERNEHTATET=0. 6 MEHTAF %=0. 6 & IETHEM %=0. 6
FHIE) T TR % =0. 5 Z2/\BTOKIEk=0. 5 JIESHTERT %=0. 5 Bz PNETIUSE %=0. 5
gy 1 RIDFFEERAL%=0. 9 44 T RIXIR %=0. 8 —E A IH]k=0.8 4 ERIEX/\HTk=0.7
BHEHEHF%=0. 6 {HATHRBIRE %=0. 5 {EATTEHAEERTER %=0. 5 44 i EALXEKE# % =0. 5
106 (21 20 25 | EHEEHH 38 39.7 N 141° 55.5° E 61km M: 3.4
AFE 1 —BTTEEMRAT % =0. 6
107 |21 21 43 | AU 40° 16.8" N 142° 27.3° E 34km M: 3.7
FHARR 1 EAFAEET-%=0. 7 FRAFRIEINTE KM %=0. 6 /T HAIL*=0.6 JUTHFRIHE*=0.6 TN {HHEH=0.6

HFU

1 SEFPERPHT R k=0, 7 BERETHEZE k=0, 7 /I FHEE %=0. 6 B KETHECK % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
108 |22 01 09 | fAtEfEnifE 24° 53.7 N 123 27.3° E 107km M: 4.4
TR 1 AHEHPALE=0. 8 VT EHT RIF=0. 5
109 |22 10 41 | #&EEIRY 37° 13.1° N 141° 23.0° E 29km M: 4.2
B 2 AR R=1.6
1 ACETHRAENT % =1. 3 A MGTHE k=1, 1 =) IRTET 1 %=0. 9 {IEZepk=0. 8 |LoeHT AR %=0. 8
KT HET=0. 8 HAAETH/INEF % =0. 8 LEHMTH=0. 8 EERNTLHE %=0. 7 JRifall =0. 7
&AL ERT =0, 7 A HTIAH %=0. 7 IIEFMXGE HEE %=0. 6 CUBRTIUAE %=0. 5 A EMT R0, 5
=T 2 PR BN k=1. 8 FRHTET T *k=1. 6 JIIPNAF_EJIP/INLE%=1. 6 KAEETKJIF %=1. 6
1 HATTTARS MT=1. 3 FHATTTAEREEM] % =1. 3 FHASTIRARM] % =1. 3 HZEMTILH *=1. 3 WHEM] R *=1. 3
ERARTARN k=1, 2t R AR k=1, 2 JRITATEHRE=1. 2 ) IR Ive sk=1. 1
WO E T =FET=1. 1 BRI GEET k=1, 1 JI{RRT I H % =1. 0 FIR TR 3ERT %=1. 0
FAFERS /IR X k=1, 0 ERILITTHIRGNT % =0. 9 \ o X TPl ii =0. 9 KAEMTHF | % =0. 8
ERATEAVEA %=0. 8 BREHIHHHR %=0. 8 /INEFIT/NEFHHT %=0. 7 JIPNATTJPI=0. 7
ARETAE %=0. 7 FHETTHR %=0. 7 BIHEETIRER X PERT %=0. 7 {8 E0HETTEILNT %=0. 6
RN FRAA %=0. 6 FrHIMT ARy M k=0, 5 HARTHEA T /EE=0. 5 FWAITHEIN=0. 5 7T %=0.5
/NEFRTHSE 5 =0. 5
AT 1 —BIARIRINT % =0. 6 —PBIri TN % =0. 6 —BIrT=ARMT *=0. 6
R 1 AFRETTA k=0, 7 AR HTAER] % =0. 6 B[S0 *=0. 6 SRER]/NE<=0. 5 ££)I[THERE*=0.5
110 |22 14 30 | Zmdtsn 36° 23.0° N 140° 37.4° E 52km M: 3.3
PRI 2 HEFTEME*=1.5
1 KAHTHHT %=0. 9 KA TSR] %=0. 9 OV= b HiRgMlA %=0. 8 i 4=0.8
SRR k=0. 8 HAZHBNIINEAR % =0. 7 K Hi4H=0. 6 FFEAEMHALET %=0. 6
111 |22 19 42 | JEEHTHER 41° 48.2° N 141° 09.77 E 5km M: 2.5
JeimE 2 PREETHHTIENT *=1.5
1 BT/ El] =0, 8
112 |22 20 54 | fJIRGER S 37° 28.4° N 137° 17.0° E 7km M: 2.5
EEYILS 2 ERINTHIEREET k=1. 5
113 |23 12 29 | FéENLORARES 34° 55.8° N 133 57.5° E 10km M: 2.7
[ L1 1 BEREA FJ7%=0.7 [ILALXAHRRT %=0. 5
114 |23 21 45 | FngkiiRdbEs 34° 01.6° N 135° 156.3° E Skm M: 2.5
s L 2 LENTEAR%=1.5
1 A7 H) N FEET =0, 7
115 |23 23 45 | fBERESHE 37° 02.3° N 139° 19.9° E 3km M: 1.6
o 1 FERRIS AT BT % =0. 5
116 |24 00 42 | ElRyh 37° 52.2° N 141° 41.7 E 58km M: 3.8
e 1 FRSTGHEET % =0. 7 KRS (FT=0. 5
117 |24 01 09 | ZRbbpp 36° 43.2° N 141° 08.4 E 51km M: 3.5
e R 1 EAHET A k=1. 1 [ EN=0. 5
RIRU 1 BSZAih) Il INF#E %=0. 5
118 |24 06 22 | ZhBrET 33° 28.2° N 132° 42.1° E 41km M: 3.6
NS 1 K B SETHE 5=0. 9
TR 1 RUNFNE) T sk=1. 4 FRNETH =T %=1, 3 P =JHENT % =1. 3 A G5l A 5 %k=1. 2
VST PHERTE=1. 1 TR TR k=1, 0 AEERRT =Py k=1. 0 J\IFLCHTFRPINT %=0. 8
TSR =0, 7 PNFRT/INE k=0, 7 (5 MITRIR % =0. 7 FABFRTRAIL k=0, 7 TR0 i FHIT % =0. 7
G LRT %=0. 6 PEFTTHIMNT %=0. 6 PEFTiEFAMT=0. 6 KUNATARLNT %=0. 5 AIETT4EMHINT *=0. 5
iyl 1 EERMT%=0. 7 BT F)E=0. 5
119 |24 06 33 | RETE 26° 19.77 N 142° 19.1° E 47km M: - -
AR 2 INEIFRRER=L T
120 |24 11 35 | FodkilRALEs 34° 01.6° N 135° 15.1° E Skm M: 2.4
Fragki L 2 LANTHEAR*=1.5
1 A7 H)RT FEET %=0. 6
121 |24 17 35 | &9 32° 47.1° N 130° 33.1° E 8km M: 2.8
REAIR 1 BATRART k=1. 2 EL AR %=0.9
122 |25 00 29 | ZEULpEED 35° 22.5° N 136° 53.0° E 8km M: 2.5
Mgl B, 1 BB SR 5% =0, 7
123 |25 08 31 | Aran 32° 14.9° N 132° 08.3° E 19km M: 2.7
R 1 JIIFHTJIEg %=0. 5
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37° 02.3° N 139° 22.3° E Tkm M: 2.2
R AT TR %=1, 5

34° 01.6° N 135° 15.2° E 5km M: 2.5
AT A %=1. 8
FH ELATHL %=0. 5

39° 58.77 N 141° 57.1° E 51km M: 4.1

TEARFAERNT I K k=0, | P EETSEL % =2. 0 \FiNAL*=2. 0 JUFTRNT=1. 9 FHARFTLNE%=1.5
ARG k=1, 4 =FRIER NI k=1, 4 TLEBTd4=1. 2 FLARTE A i k=0. 7
T ARFE N PR T 5k =0. 7 BAERT BAbRT *k=0. 7 JUFHIESF=0. 7 FniHmiBE % =0. 7 = RARMT:=0. 6
FH-f-HTHF-k=0. 5
T =2, 2 AETIREER=2. 2 HEFIA HEAE=2. 1 AGEH) IGET=2. 0 BRI %=2. 0
AR R =1. 9 BTk =1 8 Bt A AN k=1 7 —BAiTERNT k=1. 7 —BAii TN *=1. 6
‘Bl k=1. 6 BPHAEFH k=15 AT RBM=1. 5 EHITHEKk=1.5 ZFiitEk=1. 5
BRIk k=1, 5 B TR *=1.5
B k=1, 4 SEFIERTRERI=1. 4 BERTEY | k=1, 4 —FHTEERr k=1 4 J\BRFTHEIT k=1 4
AEBRTIGEREA T k=1, 4 EEFHEHNT k=1 4 EEFi=F %=1, 4 S HPZEIT*=1.3
DEERTRENET k=1, 2 JUFFPHEN %=1. 2 BERARR *=1. 2 Jb EitHERT *=1. 2
TTIARETET %=1, 2 FRNTEEOUAS1. 2 —RAMTHULAT k=1, 2 FERARTTGANT=1. 1 SERITI)I %=1, 1
SEARMTE SR k=10 1 (LR RIR k=1, 1 5 TR REF sk=1. 1 —BIFRINT=1. 1 JRrilTmg RKifig s =1. 1

-BETTHERIT k=1, 1 RERITTILTRT=1. 0 RERITIEHAT *%=1. 0 [LEAT/WHET=1.0
SRR T LB % =0, 9 TE&THAFINT 5k =0. 9 BNFRIIHI*=0. 9 BULMTHIHEIR %=0. 9
KARVETTHE) 1 HT=0. O FARMETTTAARERT=0. 8 = TFMTH H 17 %=0. 8 TEIRATIELR % =0. 7 BLMIFATATR %=0. 7
TEETAT AT % =0. 6 BUNTTAKIMRT %=0. 6 FEBTTEET5E %=0. 6 & IFHTFEIE %=0. 6
BNTRZ ] 5=0. 6 BUNFHAKIRASERT=0. 5 dt FAFHIEET=0.5 J\IEEHHIAH %=0. 5
TEEHE=1. 0 RALTE DMk =0. 9 KALVHTIFESAT %=0. 9 B KHTHFINT %=0.9
APETIHRAENT %=0. 9 KULVETIRA=0. 8 Bk HIT=0. 5

37° 41.3° N 141° 38.9° E 54km M: 4.3
EEINTISE k=2, 1 FAHETTAE%=2. 0 [LoelT AR =2, 0 F&RHHENT %=1. 7 EEH#E *=1.7
JIPERTHTRG % =1. 6 HARHT B R %=1. 5 WERTFIH %k=1. 5 £ BHHGH *=1. 5 =) IRHTHT %=1. 5
SEHMTAAIE=1. 4 AUA TR k=1, 3 FRAETHRA*=12 IIEZEH=1. 1 BATTEERT %=1 1
KA Ik =1. 0 AT L % =0. 9 JAHTHIMTEE=0. 9 A4 FHMTASH %=0. 9 ZEIFIAHAR % =0. 9
BT HET=0. 9 G ARFAXILIH*=0. 9 BANS /N =0, 9 At 78T k=0, 9
Lo T BRI % =0. 9 BKITRAMT % =0. 9 FFFHTFIIF%=0. 8 F&ifi bRk *=0. 8
AB AR LA %=0. 8 TN ER=0. 8 (T3PS %=0. 8 & =0, 7
B EIREF KT % =0. 7 BEFUAgE %=0. 7 &2 fE0TEE % =0. 7 K& = ABT=0. 7
BT T k=0 7 HEAETTA EHT k=0. 7 A EIEXKA=0. 7 &L FRT %=0. 6 KLAETIIRE=0. 6
SRR k=0, 6 KA TREZEIT % =0. 6 (B EWRIFX Tfn=0. 6 TERHTEV=0. 5
KIBFHTFAIL % =0. 5 AFIRT ] % =0. 5
FEEE AT k=2, 3 FEE PRI LN k=2, 2 FAERT A IJF k=2, 1 AREEHHFFRRN =2 1
FATTHIARS T=1. 9 BT Y VR %=1, 9 HATTHIERT k=1, 9 AEHAE *=1.8 Al *=1.8
FRIERT AL sk =1. 8 “AMATIEHE *=1. 8 HWEMVEETLE *=1.8 RFAI TR *=1.8
FE ST A REIT sk =1. 8 [E TR s =1. 7 JI/{0THE M k=1. 7 RITATEHRE=1. 7 SRR SRR k=1, 7
AET A *=1. 7 HETEHEET % =1. 6 fREOHETAIE %=1. 6 fREHHETZIRT *=1.6
TAATHA R =1, 6 EJIFIER=1.6 I *=1.6 fEEFEHRFN %=1.5
JUPRS BN EE %=1. 5 & S TiARERT k=1. 5
ABILTEAA=1. 4 FRITTRAG sk=1. 4 2T\ ILk=1. 4 298 1T /\IEMT s=1. 4 FRITEr Rl s=1. 3
FEESTRAANRT=1. 3 ARILTHBAR *=1. 3 SEAMREEA k=1. 3 FHATTHTEHT *=1. 3
FEFFHES THEE RS X AT k=1 3 fRE T TEPNET k=1. 2 ZFRIAHk=1. 2 KEMF/NE=1. 2
KEM TS *=1.2 EHE*=1.2 KRBT —AARk=1.2 FFTAHME] *=1.2
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 2 JIPKRTF)IN=1. 2 PEERTRE %=1, 2 & THRRT %=1, 2
EBILITRAREET =1. 1 VWX i =FflT=1. 1 FIAUTHiahES=1 1 JIPA EJIPNLE =1 1
ANTRALE %=1, 1 FEFRR TR ATE=1. 1 BEERS TRT R AT se=1. 1 /NEPT NEFET k=1 1
KAERTEF |- %=1. 0 BEAESTIFRTIX = SIT=1. 0 BHINTAL %=1. 0 FHAITIERAT %=1.0 ETEN=1.0
JNEFRT R 3k =0. 9 FEECET T %=0. 9 HEETIA) | BHEE *=0. 8 M7 M %=0.7
VDT k=0, 7 18 SRERT R LA %=0. 5
—BATTERARNT k=0, 9 —BAmMT TR =0, 8 ALHINT K *=0.6 —BIrisLHT *=0.5
KRETNAT 4 7=0.6 LU %=0. 5 KRR %=0. 5
MM H*=0. 5

42° 03.22 N 142° 28.8° E 68km M: 3.9
HTOVEDMT = EMT k=1, 3 FTOTEHMTFRANILITFNT=0. 8 FrOVE 2 MIFRPUEISERT % =0. 7
ZEPMTIEHAAN T % =0. 7 JHRAWT =0, 6 JHITHTELH % =0. 6 [EER]EEE=0. 5

36° 04.8° N 140° 05.7 E 51km M: 3.4
REMT/ Nk =1. 8 ARriAsi *=1. 7 RYITHEREEx=1.6 2T A9 bili ELH*=1.5
RN AR *=1. 5
Tl 4=1. 4 ARAniaRE k=1 4 FE A= 4 ST k=1 4 AR *=1.3
M AH =1 3 RYITEER=1. 3 MM k=1 2 ARTHRE=1. 1 AJTHAFNT %=1, 1
HIHHHEER *=1. 0 /NEEF/MI*=1.0 HlfHP*=1. 0 BFhi=FH%=0.9 fHHyx=0.9
PR ETHETRIT=0. 8 FRELTHIT IR %=0. 8 /NEETELA %=0. 8 ZIEMT/ME%=0.8




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BUPETHHEE & 5 %=0. 8 AT\ =0. 8 < [T B HHEH *=0. 8 JREMTFaI |11 %=0. 8
AT %=0. 8 AT TN % =0. 7 R ETALAT *=0. 7 F K= TS O %=0. 7
SPRTIMI%=0. 7 3T A9 BHTAFIA %=0. 7 ST KES %=0.6 AT AR *=0.5
O NEHRISEE %=0. 5 ZKINFENBTHSAIE=0. 5 FHHF=ZAE%=0. 5 HHEREHILJ7%=0.5
Lz N 1 BRTA %=1 2 SRR %=1. 2 FEETIHIRENT=0. 7 HEATIEAT=0. 7 FEETTRE S *=0.7
WFBIEEF=0. 7 FARTFAR %=0.6 TEHHF*=0. 6 FEAT A TS H %=0. 6
AT fHATH 5 =0. 5
THEN 1 BPEERZS k=0, 8 FHUHTIFIEG *=0. 7 )\ T AFIHETH %=0. 6 FHAIFEH=0.5
130 (27 09 40 | Zpbiyh 36° 01.77 N 140° 47.2° E 29km M: 3.1
RIS 1 RUREENETHE P %=1 | $RHTHIER *=0.6 1T/ TTAE%=0.5
THER 1 FEEFEHE=0. 5 FRET*=0. 5 FEGH-R *=0.5
131 |27 10 40 | FHARRE M 41° 35.7 N 141° 57.4° E 60km M: 3.6
JeimE 1 BREETTVART %=1.2
BRI 1 HUEFI RN *=0. 7
132 |27 16 43 | MhREAEITE 26° 07.4° N 128° 37.3° E 32km M: 5.5
TR 2 FEMRTHAAA TR k=2, 0 BRIt rgx=2. 0 AU gieT k=1. 8 FEbRfe By x=1. 8
HINERT LSRR =1, 7 J\EHEITRECE k=1, 7 BRIk =1. 7 Aifipkk=1.7
PEIFEIT SH0 k=1, 7 HRFATTHRNT % =1. 6 FEdRIKEAPI*=1.6 /\FHEHEIT LEEE%=1. 6
9 B EHT IR % =1. 5 AFRRTRE %=1.5 9 5 EHia)I IR *=1. 5 Bk = T=1. 5
1 AREATARII=1. 4 oot % =1. 3 FRUFIHd%=1.3 5 D EdiAE VA x=1. 3 [EEEAD 14 *=1.2
TR TR S k=1, 2 TPRETTZEE %=1 2 JRFHZeHE=1. 0 FOATERER=0. 9 43T B=0. 9 [FFEAIHL=0. 7
133 |27 22 43 | #EERY 37° 03.3° N 141° 09.77 E 49km M: 4.0
et fe 2 WhE T =FINT=2. 0 MZERTALE % =2. 0 JIPIAT BN R k=2, 0 HATTARIESHT % =1. 9
JIPFTTFIIPN=L 8 WX T k=1 8 &/ /AB ] LB RS HUF *=1. 6 FEZMTTEE *=1.6
KAERT RN k=1. 6 AT AT sk =1. 5 FHAITITHSENT % =1. 5
1 SRIGHTSRIGE =1, 4 JRESUTHEEE *=1. 4 /NEFUTH3@ =1, 4 /NEFIT/NERRRIT k=1, 4 FHAS ARG [0]=1. 4
WhE /NGRS 4 SRR %=1, 4 WX T k=1, 3 AN TISHE *=1. 3
JUPIRE BN =1, 3 BREFAPEHR *=1. 3 AT G k=1. 3 F)I1Fy/ g *=1. 3
BT %=1, 2 POENTREE %=1.2 FRmZEgR%k=1 2 A)IMTEALLR=1. 2 WX A x=1. 2
R S IRIPT RGBT k=1, 2 2T ITAEIT % =1. 2 HRTITRARNT %=1. 1 BRILmBHR k=1. 1
TBITRN Rk =1, | ARETHAE *=1.0 “AR il «=1 0 MauTHiaFEE=1.0
JISRIT R k=1, 0 JRITATASHAG=1. 0 BWRAVEGTEA *=0.9 AETEA *=0. 9 SANTREEE %=0.9
AT % =0. 9 ZEE 1 [TH BT 5 =0. 8 KA TIAA *=0. 8 Fr[HiERN=0. 7 BRI A=0. 7
KABHTES b k=0, 7 [T N(E %=0. 7 fREETEILET %=0. 7 KERF/INE=0. 6 KEATTH%=0.6
AR (AR 11=0. 6 AT TSR % =0. 6 2821 [TH/\IILI % =0. 6 R & TIHFAART=0.5
IR 1 HATIRE%=0. 7
PRI 1 BSEHBD)IVINVERS % =1. 4 KFBTALE k=1.4 BrridaT*=1. 3 JLZIRTHEERT %=1.3
SRR k=1L 2 W E AT k=1, 2 FRERE TSR O sk=1. 2 ST/ VB k=1 2
FEAKTZZ B k=1 1 FEERETIL *=1. 1 SRiatk=1. 1 O7/=b2R0 s *=1. 0
AFEHNIERT k=1. 0 KM HRPFET k=1, 0 $HERTAE *=1.0 HIZifiHERTA%=0.9
K ETRETERAT=0. 9 FFHe A FHFHIT MY 5%=0. 9 A H ST k=0, 9 /K7 AT =0, 9
AERITASE] % =0. 9 AT TN % =0. 8 AT THR*=0. 8 tfirfidi4=0. 8 kAN *=0. 8
FTIANT=0. 8 LR HRIT =0, 8 AL %=0. 7 HUPETIFTH:=0. 7 B IHAWE*=0. 7
TR E TR % =0. 7 HEEKETPERT=0. 6 ARHiHik=0. 6 £4)I[THEEE%=0.6
OB BA) 1 36=0. 6 B IFRRIH *=0. 5 /NEERTEA k=0. 5 JERBTRRHE L %=0. 5
HiAIR 1 SR THERERNT=1. 0 HFEAIREY BTN k=1, 0 AFAINET) | [MTFEEE%=0. 9 F5FEEMIAERH: %=0. 7
BIZENT - %=0. 6 FHBE TR HEAT%=0. 6 A ILH#E=0.5
134 |28 07 08 | MhfEAETE 26° 26.7 N 128° 16.0° E 36km M: 4.1
TR 2 9D EMGIIELAE =1 T KEWFKEMk=1.5 AN %=1. 5 BHEH*=1.5
VEJEIT 50k =1. 5 [EFARHEA 4 %=1. 5
1 EEPER PR k=1, 4 FESRTTELAVA TR k=1. 3 TRk 4R *=1. 2 GHREET L EHRE %=1 2
S HEHAL VN x=1.2 5 B EdiA)IAKR=1. 2 HBA2EE k=1. 2 Ptk =1. 2
[EFRF =1, 1 JLERTZIT k=1 1 Jbhofl B8« =1. 1 FEAFEEN=1. 0 £RIT4R *=1.0
At k=1 0 ARFTHENT %=0.9 FAMTTREPH%=0. 9 J\ AN HUEF *=0. 8 £ EF=0. 8
135 |28 09 38 | ERHSTEER 41° 28.5 N 140° 1.7 E 8km M: 2.9
AifEE 3 R *=3. 1
136 |28 13 49 | FEFEIREEHS 36° 31.6° N 139° 21.5° E Skm M: 2.4
RERS I 1 HAAETT RAMARRT %=0. 8
137 |28 16 45 | JHmh 42° 01.0° N 142° 35.7 E 64km M: 4.1
JeimE 1 JHRIRTI R=1. 4 JARTRTEEH R =1. 3 JHRATRTIERGES1. 2 OV 0T =3 AT %=1, 0
Z 0 BETZ Y HIk=0. 8 KELITZRET :=0.7 2.V HETHE%=0.6 HOVZ2 M HMNILTET=0. 6
FIOTEHWTERNEISERT % =0. 5
138 |29 02 16 | KEig 32° 20.8" N 129° 51.4° E 13km M: 3.8
REARIR 2 RETIRENT %=2. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 KECTRHET k=1, 3 REHT AN k=1, 2 RKEFREIT=1. 2 KETTHFINT %=0. 9 KA EET%=0.9
R ETTEE T %=0. 7 _FRETTASIFHT=0. 5
FolR IR 1 ETochTk=1. 2 RIRSIETINEWERT k=1. 1 AL/ INERTEA=L. 1 FE T 02T % =0. 7
EAUTEAUAERT % =0. 7 (LR LET % =0. 6
S U 1 ERETHEE k=1. 4 EBATOVER %=1.3 EBHTHIT %=0.8 p&EEE/I N _-GHET %=0. 6
R Mo~ % =0. 5
139 (29 04 54 | fEEIRAES 33° 58.1° N 133° 56.4° E 38km M: 3.0
[ L1 1 BT k=0, 7 EREHT FJ7%=0.5
TR 1 S5 EHREH %=0. 7 % ZHEE%=0. 6
140 |29 09 16 | KEig 32° 20.77 N 129° 51.3° E 13km M: 3.7
REARIR 2 REFHRKERT k=1, 6 KEf4ET=1.5
1 RECTRHMT %=1. 1
RIS 1 BB «=1.3 EBITOER*=1.2 EBITHRITk=1.0 FEE)IINTT_-ERAT%=0.6
141 (30 00 49 | AL 26° 01.6° N 128° 46.8’ E 16km M: 4.7
THAERR 1 Lilrfipk=0. 8 [EgEFHI T4 %=0.6
142 |30 01 19 | AJIREeR S 37° 3.4 N 137° 19.0° E 11km M: 2.9
)1 1 ERPNAHIEREHT %=0. 8
143 |30 06 23 | fEERSH: 37° 04.5° N 139° 21.4° E 8km M: 2.3
1o 2 MR R k=1 5
144 130 18 52 | IRERIRERBEEL 35° 38.5 N 137° 1.3 E 10km M: 3.7
g B 3 FEH4ILAT %=2. 6
2 I FIAEET k=2, 0 JIRZETH) I3k =1. 8 P [[FRhNF-REk=1. 6 RO L.2f#%=1.6
JUEEERT )\ sk=1. 5 B&F_LAifnRET *=1.5
1 FiRT BT k=1, 4 EHMETREH k=1, 3 BRI k=12 BIMAA S Y *=1. 2 FERMETT*=1.2
R | TR k=1, 1 -EazlT BRRAE k=1, 0 FUIRTR SHT k=1. 0 &N KHET=1.0
BT fsk=1. 0 T RET % =1. 0 "IVEHiAR %=0.9 I LFAHT %=0.8 = ifEii%k=0. 8
TR % =0. 7 BR_EAT/\BEETAE % =0. 7 e rIE M *k=0. 7 A b/ T 54=0. 6
TR By N %=0. 6 R [THA>COARET=0. 6 FEE AR % =0. 5 L) 1[TH/NE (L] 3k =0. 5
FUIETERI1=0. 5 SERAETVERT =0, 5 FEHCHTHAENT %=0. 5 I BTN .2 H=0. 5 ISR HTHIH] % =0. 5
FEARTH_RRAERT %=0. 5
REFIR 2 AREHTHFE*=1.7
1 REAEG k=1 1 FREAES %=1 1 FRITEG k=1 0 ARENTHEE*%=0.9 FHEFER» IR%k=0.8
KRG B s PG T % =0. 7 ABEHT = fF %=0. 5
Fi U 1 IR XA RINT 5% =0. 7
gorsiles 1 HiRTETRERE S *=1. 1 ERAE L %=0. 8 FRHETIHE=0. 7 EHT/NFRT *=0. 6
BHT T %=0.5 HEHIAH%=0.5
145 |30 20 36 | f@B UL 37° 02.77 N 139° 20.4° E Tkm M: 2.2
il 2 FEERIA R k=1 6
146 130 21 21 | TEERE M 35° 32.0° N 140° 58.5° E 34km M: 3.8
RIRU 1 f iRl =0. 9
TFHER 1 Sk EnT k=1 1 $k-rvIMmEm=0. 9 JEfimA4%=0.9 Er#KE *=0.8 #kv-fi)[AH=0. 7
JEHT=%=0. 7 FEH =R %=0.7
147 (30 23 48 | AT HIETHE 29° 55.2° N 130° 01.8" E 10km M: 2.5
() (30 2348 | A SHIERE 29° 54.9° N 130° 01.5° E 13km M: 2.3
JE VR U 1 RS HEATZ B2 R=1.0




